# 26º Vara Cível da Capital - Seção B

Processo NPU: 0035526-54.2024.8.17.2001

# Relatório Mensal de Atividades

Mês de referência:

Setembro de 2025

Empresas em Recuperação Judicial:

IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA;

NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA;

IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA e

IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA.

Relatório elaborado por:

Vivante Gestão e Administração Judicial Ltda

A Vivante Gestão e Administração Judicial é uma pessoa jurídica, integrada por profissionais capacitados, criada com o objetivo de exercer, com competência, responsabilidade e expertise, as atividades atribuídas pela Lei 11.101/2005 ao administrador judicial, nos processos de recuperação de empresas e de falência.



# I – INTRODUÇÃO:

Este relatório mensal de atividade das empresas IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA, NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA, IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA e IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA, visa expor os principais acontecimentos, situação trabalhista, financeira e contábil, a fim de auxiliar este MM. Juízo, em conformidade com a Lei 11.101/05, além de oferecer aos stakeholders uma leitura prática e direta da situação da empresa.

Vale salientar que o presente documento é elaborado com base nas atividades e documentação apresentada pelas recuperandas. As informações e documentos apresentados não são auditados.

#### II - DÚVIDAS E SUGESTÕES:

A Vivante, em cumprimento ao art. 22 da Lei 11.101/2005, que prevê "fornecer, com presteza, todas as informações solicitadas pelos credores e interessados", vem informar e disponibilizar para dúvidas, questionamentos ou sugestões, nossos canais de comunicação.

E-mail: rjimperio@vivanteaj.com.br

Telefone: (81) 3231-7665

Sítio eletrônico: www.vivanteaj.com.br

#### III - RFI ATÓRIO BASE:

DOCUMENTAÇÃO ANALISADA	ATACADISTA	NOVELINO	EXPRESS	EMPACOTADORA
Balanço Patrimonial	-	-	-	-
Demonstrações de Resultado	=	-	-	-
Extratos Bancários e Conciliação Bancária	=	-	-	-
Demonstração de Fluxos de Caixa	-	-	-	-
Relatório geral do Contas a Receber	=	-	-	-
Relatório Geral do Contas a Pagar	=	-	-	-
Relatório Analítico do Estoque	=	-	=	-
Relatório Analítico do Imobilizado	-	-	-	-
Relatório Analítico dos Investimentos	=	-	-	-
Relatório Analítico do Intangível	=	-	-	-
Consulta à instituição de proteção ao crédito	-	-	-	-
Folha de Pagamento	-	-	-	-
Relatório do cadastro Geral de Empregados	-	-	-	-
Relatório de Notas Fiscais	-	-	-	-
Comprovante de Recolhimento de Tributos	-	-	-	-
Resumo do Débito Extraconcursal	-	-	-	-
Situação Fiscal perante União	-	-	-	-
Situação Fiscal perante Estado	-	-	-	-
Situação Fiscal perante Município	-	-	-	-



# SUMÁRIO

I. EVENTOS RELEVANTES	4
2. INFORMAÇÕES FINANCEIRAS/OPERACIONAIS	5
2.1 BALANÇO PATRIMONIAL	5
2.2 INDICADORES DE LIQUIDEZ	9
2.3 FOLHA DE PAGAMENTO	10
2.4 EXTRATOS BANCÁRIOS	15
2.5 CONTAS A RECEBER	19
2.6 CONTAS A PAGAR	23
2.7 ESTOQUE	27
2.8 ATIVO IMOBILIZADO	31
2.9 INVESTIMENTOS	35
2.10 ATIVO INTANGÍVEL	39
2.11 CONSULTA A ÓRGÃO DE PROTEÇÃO AO CRÉDITO	41
3. DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO	45
3.1 ANÁLISE DA DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADOS	45
3.2 RELATÓRIO DE NOTAS FISCAIS	49
1. SITUAÇÃO FISCAL	53
4.1 ANÁLISE DA SITUAÇÃO FISCAL	53
5. FLUXO DE CAIXA	57

5.1 ANÁLISE DO FLUXO DE CAIXA	57
6. ANEXOS	61
6.1 REUNIÃO	61
6.2 QUESTIONAMENTOS E ESCLARECIMENTOS	64
6.3 DOCUMENTAÇÃO PENDENTE	64
6.4 INFORMAÇÕES RELEVANTES	69
7. CONCLUSÃO E REQUERIMENTOS	72



# **1. EVENTOS RELEVANTES**

ANDAMENTO	PRAZO	REALIZADO	CHECK
Distribuição do Pedido de Recuperação Judicial	-	15/05/2024	<b>V</b>
Deferimento do processamento da Recuperação Judicial	-	20/08/2024	
Publicação da decisão que deferiu o processamento da RJ	-	20/08/2024	
Apresentação do Plano de Recuperação Judicial	-	31/10/2024	
Stay Period	18/02/2025	18/02/2025	
Publicação 1º Edital	-	16/01/2025	<b>V</b>
Prazo Apresentação de Divergências	31/01/2025	31/01/2025	<b>*</b>
Apresentação Relatório art. 7º § 2º da LREF	-	17/04/2025	<b>V</b>
Publicação 2º Edital	-	-	•
Prazo Apresentação de Impugnação		-	
Publicação Comunicando Apresentação PRJ	-	-	
Prazo Objeção ao Plano de Recuperação Judicial	-	-	
Assembleia Geral de Credores 1ª Convocação	20/01/2025	-	
Assembleia Geral de Credores 2ª Convocação	-	-	
Homologação Plano de Recuperação Judicial	-	-	
Início Pagamento Classe I	-	-	
Início Pagamento Classe II	-	-	
Início Pagamento Classe III	-	-	
Início Pagamento Classe IV	-	-	

<sup>\*</sup>Ressalta-se que os prazos apresentados são meramente informativos. A contagem de prazo oficial é de responsabilidade da parte, de acordo com as publicações.



# 2. INFORMAÇÕES FINANCEIRAS/OPERACIONAIS

# 2.1 BALANÇO PATRIMONIAL

## **IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: Os valores a seguir estão em reais (R\$).

IMPERIO ATACADISTA	set24	out24	nov24	dez24
ATIVO	103.077.815,31	102.976.033,10	105.221.202,03	110.005.155,60
CIRCULANTE	67.110.677,85	66.952.273,16	68.983.830,47	73.592.006,29
NÃO CIRCULANTE	35.967.137,46	36.023.759,94	36.237.371,56	36.413.149,31
IMPERIO ATACADISTA	set24	out24	nov24	dez24
PASSIVO	104.787.152,44	108.075.503,23	112.837.350,06	117.852.946,08
CIRCULANTE	89.290.461,34	92.578.812,13	97.340.658,96	102.356.254,98
NÃO CIRCULANTE	6.526.077,96	6.526.077,96	6.526.077,96	6.526.077,96
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	8.970.613,14	8.970.613,14	8.970.613,14	8.970.613,14
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	FALSO	FALSO	FALSO	FALSO





Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: Os valores a seguir estão em reais (R\$).

NOVELINO ATACADO	set24	out24	nov24	dez24
ATIVO	95.817.731,12	96.533.419,68	97.742.308,01	98.935.097,00
CIRCULANTE	71.210.898,67	71.955.504,64	73.163.671,64	74.356.460,63
NÃO CIRCULANTE	24.606.832,45	24.577.915,04	24.578.636,37	24.578.636,37
NOVELINO ATACADO	set24	out24	nov24	dez24
PASSIVO	99.182.035,26	100.752.806,09	102.729.483,04	104.556.604,43
CIRCULANTE	67.562.424,42	69.133.195,25	71.109.872,20	72.936.993,59
NÃO CIRCULANTE	7.781.629,69	7.781.629,69	7.781.629,69	7.781.629,69
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	23.837.981,15	23.837.981,15	23.837.981,15	23.837.981,15

CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E	FALCO	FALSO	FALCO	FALSO
PASSIVO	FALSO	FALSU	FALSO	FALSO





# IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: Os valores a seguir estão em reais (R\$).

IMPERIO COMERCIO	dez24	jan25	fev25	mar25
ATIVO	20.094.067,16	20.383.815,03	20.457.584,27	19.686.437,28
CIRCULANTE	19.871.343,74	20.165.937,11	20.239.278,10	19.472.976,61
NÃO CIRCULANTE	222.723,42	217.877,92	218.306,17	213.460,67
IMPERIO COMERCIO	dez24	jan25	fev25	mar25
PASSIVO	23.156.581,57	23.830.446,63	24.219.276,19	23.933.718,32
CIRCULANTE	23.990.546,18	24.664.411,24	25.053.240,80	24.767.682,93
NÃO CIRCULANTE	1.346.933,39	1.346.933,39	1.346.933,39	1.346.933,39
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	- 2.180.898,00	- 2.180.898,00	- 2.180.898,00	- 2.180.898,00
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	FALSO	FALSO	FALSO	FALSO





# **IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: Os valores a seguir estão em reais (R\$).

IMPERIO EMPACOTADORA	dez24	jan25	fev25	mar25
ATIVO	6.387.211,49	6.385.628,40	6.384.932,19	6.381.237,92
CIRCULANTE	6.352.996,11	6.351.761,24	6.351.379,55	6.348.033,50
NÃO CIRCULANTE	34.215,38	33.867,16	33.552,64	33.204,42
IMPERIO EMPACOTADORA	dez24	jan25	fev25	mar25
PASSIVO	6.837.743,24	6.387.908,35	6.387.908,35	6.387.908,35
CIRCULANTE	6.861.222,19	6.861.601,90	6.861.601,90	6.861.601,90
NÃO CIRCULANTE	1.138.522,73	1.138.522,73	1.138.522,73	1.138.522,73
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	- 1.162.001,68	- 1.612.216,28	- 1.612.216,28	- 1.612.216,28
CORRESPONDÊNCIA ENTRE ATIVO E PASSIVO	FALSO	FALSO	FALSO	FALSO





# 2.2 INDICADORES DE LIQUIDEZ

<u>Liquidez Geral:</u> mede a capacidade da empresa em cumprir com suas obrigações no curto prazo e longo prazo, representando a saúde do caixa.

<u>Liquidez Corrente:</u> indica a capacidade de pagamento da empresa no curto prazo. Mede a relação entre ativo circulante e passivo circulante.

<u>Liquidez Seca:</u> se assemelha a corrente, no entanto, nesse caso se subtrai do ativo circulante o valor do estoque. Desse modo, é possível analisar de um ponto de vista mais real e crítico a capacidade de cumprimento das obrigações.

**Liquidez Imediata:** determina a relação existente entre o disponível e o passivo circulante, ou seja, reflete a porcentagem das dívidas de curto prazo que pode ser saldada imediatamente pela empresa.

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

#### IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA

IMPERIO ATACADISTA	set24	out24	nov24	dez24
Liquidez Geral	0,702	0,677	0,667	0,680
Liquidez Corrente	0,752	0,723	0,709	0,719
Liquidez Seca	0,732	0,701	0,699	0,690
Liquidez Imediata	0,044	0,044	0,044	0,041

#### **NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

NOVELINO ATACADO	set24	out24	nov24	dez24
Liquidez Geral	0,959	0,949	0,941	0,934
Liquidez Corrente	1,054	1,041	1,029	1,019
Liquidez Seca	0,979	0,982	1,011	1,051
Liquidez Imediata	0,008	0,007	0,006	0,008

# IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA

IMPERIO COMERCIO	dez24	jan25	fev25	mar25
Liquidez Geral	0,784	0,775	0,767	0,746
Liquidez Corrente	0,828	0,818	0,808	0,786
Liquidez Seca	0,619	0,619	0,617	0,647
Liquidez Imediata	0,056	0,078	0,077	0,087

#### IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA

IMPERIO EMPACOTADORA	dez24	jan25	fev25	mar25
Liquidez Geral	0,794	0,794	0,794	0,793
Liquidez Corrente	0,926	0,926	0,926	0,925
Liquidez Seca	0,905	0,904	0,904	0,904
Liquidez Imediata	0,0075	0,0000	-0,0001	-0,0006



# 2.3 FOLHA DE PAGAMENTO

# **IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, a última informação apresentada.

Informação relevante: -

RECUPERANDA	COMPETÊNCIA	QTDE	TOTAL PAGO
IMPERIO ATACADISTA	jul./25	12	R\$ 66.040,45

# **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.



Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações. A seguir, a última informação apresentada.** 

Informação relevante: -

RECUPERANDA	COMPETÊNCIA	QTDE	TOTAL PAGO
NOVELINO ATACADO	jul./25	4	R\$ 34.334,64

## **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.



# **IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, a última informação apresentada.

Informação relevante: -

RECUPERANDA	COMPETÊNCIA	QTDE	TOTAL PAGO
IMPERIO COMERCIO EXPRESS LTDA	jul./25	22	R\$ 117.935,96

# **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.



# **IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações. A seguir, a última informação apresentada.** 

Informação relevante: Nas documentações até dezembro/24, foi enviado um mesmo relatório, da última demissão realizada, em julho/24. A Império Empacotadora encontra-se sem funcionários desde julho/24.

# **Análise Administradora Judicial**

 Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

• Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.



# **FUNCIONÁRIOS SEM REGISTRO**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações.** A seguir, as últimas informações apresentadas.

Informação relevante: Em reunião, foi informado sobre funcionários não registrados trabalhando para as empresas Recuperandas. Sendo assim, a Vivante solicitou o relatório de funcionários sem registro, tendo sido enviada a "folha de pagamentos" de outubro/24, como se resume a seguir. A Vivante solicitou as "folhas de pagamentos" dos meses seguintes, para os funcionários sem registo, tendo em vista que estas não foram apresentadas.

Posteriormente, foi informado que a situação foi regularizada a partir de maio/25.

SEM REGISTRO		out24
TOTAL DE FUNCIONÁRIOS		39
PROVENTOS	R\$	104.221,03
VALOR LÍQUIDO	R\$	56.180,20

#### **Análise Administradora Judicial**

 Solicitação da folha de pagamento e relatório de entradas e saídas de funcionários com saldos iniciais e finais.

• Verificação da movimentação mensal de colaboladores.

· Conferência da correspondência entre saldo inicial e final.



## 2.4 EXTRATOS BANCÁRIOS

## **IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: -

**ENVIO NO FORMATO SOLICITADO** 

IMPERIO ATACADISTA	set24			out24		nov24		dez24
CONTA CORRENTE								
Bradesco	R\$	59.167,84	R\$	10.671,91	R\$	-	R\$	1,00
Caixa	R\$	3.313,95	R\$	3.263,12	R\$	-	R\$	
Daycoval	R\$	-	R\$		R\$	-	R\$	-
ltaú	R\$	0,23	R\$	0,23	R\$	-	R\$	-
Inter	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Banco do Brasil	R\$	-	R\$		R\$	-	R\$	-
Banco do Nordeste	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Banco Safra	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Santander	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Sofisa	R\$	10.069,31	R\$	10.599,36	R\$	63.511,04	R\$	57.635,69
Unicred	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
SALDO TOTAL	R\$	72.551,33	R\$	24.534,62	R\$	63.511,04	R\$	57.636,69

ENVIO	IN	COMPLETO	IN	COMPLETO	IN	COMPLETO	INCOMPLETO		
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO		set24		out24		nov24	dez24		
SALDO BP	R\$	336.034,91	R\$	R\$ 343.047,75		484.316,66	6 R\$ 479.597,8		
CORRESPONDÊNCIA		NÃO		NÃO		NÃO		NÃO	

IMPERIO ATACADISTA		set24		out24		n o v24		dez24
APLICAÇÕES								
Bradesco	R\$	59.167,30	R\$	64.001,94	R\$	111.925,05	R\$	52.706,68
Caixa	R\$	602.976,28	R\$	608.371,17	R\$	608.659,31	R\$	613.889,82
Daycoval	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
ltaú	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Banco do Nordeste	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Banco do Brasil	R\$	-	R\$	11.801,35	R\$	33.727,87	R\$	60,12
Santander	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Sofisa	R\$	2.236.324,77	R\$	4.671.368,63	R\$	2.338.912,01	R\$ 2	2.440.096,09
Safra	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Unicred	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
SALDO TOTAL	R\$	2.898.468,35	R\$	5.355.543,09	R\$	3.093.224,24	R\$ 3	3.106.752,71

	ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	IN COMPLETO
1					
	CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24
	SALDO BP	R\$ 3.490.939,32	R\$ 3.610.698,08	R\$ 3.680.835,85	R\$ 3.695.406,97
	C O R R E S P O N D ÊN C I A	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

# **Análise Administradora Judicial**

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

# Informação relevante: -

CORRESPONDÊNCIA

NOVELINO ATACADO		set24		out24		nov24		dez24
CONTA CORRENTE								
Bradesco	R\$	721,32	R\$	-	R\$	0,56	R\$	0,66
Banco do Brasil	-R\$	378.719,40	R\$	-	-R\$	365.968,60	-R\$	372.910,62
Banco C6	-R\$	1.789,45	R\$	-	R\$	-	R\$	
Caixa	R\$	-	R\$	-	R\$	-	-R\$	1.071.924,07
ltaú	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Safra	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	•
Santander	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Sofisa	R\$	1.460,76	R\$	1.314,80	R\$	492,68	R\$	243,07
SALDO TOTAL	R\$	2.182,08	R\$	1.314,80	-R\$	365.475,36	-R\$	1.444.590,96

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24

NOVELINO ATACADO		set24		out24		nov24		dez24
APLICAÇÕES								
Bradesco	R\$	721,33	R\$	721,69	R\$	-	R\$	-
Banco C6	R\$		R\$	-	R\$	-	R\$	-
Banco do Brasil	R\$		R\$	-	R\$	-	R\$	-
Caixa	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
ltaú	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Santander	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
SALDO TOTAL	R\$	721,33	R\$	721,69	R\$	-	R\$	-

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		set24	out24	nov24		dez24
ENVIO	INC	COMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	) INCOMPLETO	
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO		set24	out24	n ov24		dez24
SALDO BP	R\$	360.721,36	R\$ 360.721,64	R\$ 360.000,03	R\$	360.000,03
CORRESPONDÊNCIA		NÃO	NÃO	NÃO		NÃO

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



# **IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

# Informação relevante: -

	dez24		jan25		fev25		mar25
R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00
-R\$	872.435,07	-R\$	889.365,15	-R\$	907.779,58	-R\$	924.524,67
R\$	895,27	R\$	1.085,45	R\$	1.211,29	R\$	1.341,14
R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	3.167,37
R\$	-	R\$	-	R\$		R\$	-
R\$	15,23	R\$	15,23	R\$	15,23	R\$	15,23
R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
-R\$	871.523,57	-R\$	888.263,47	-R\$	906.552,06	-R\$	919.999,93
	dez24		jan25		fev25		mar25
IN	COMPLETO	ING	COMPLETO	IN	COMPLETO	INC	COMPLETO
	dez24		jan25		fev25		mar25
-R\$	664.049,89	-R\$	662.647,06	-R\$	674.532,63	-R\$	669.530,85
	NÃO		NÃO		NÃO		NÃO
	-R\$ R\$ R\$ R\$ R\$ -R\$	-R\$ 872.435,07 R\$ 895,27 R\$ - R\$ - R\$ 15,23 R\$R\$ 871.523,57	-R\$ 872.435,07 -R\$ R\$ 895,27 R\$ R\$ - R\$ R\$ - R\$ R\$ 15,23 R\$ R\$ - R\$	-R\$ 872.435,07 -R\$ 889.365,15 R\$ 895,27 R\$ 1.085,45 R\$ - R\$ - R\$ - R\$ - R\$ 15,23 R\$ 15,23 R\$ - R\$R\$ 871.523,57 -R\$ 888.263,47    dez24	-R\$ 872.435,07 -R\$ 889,365,15 -R\$ R\$ 895,27 R\$ 1.085,45 R\$ R\$ - R\$ - R\$ R\$ - R\$ - R\$ R\$ 15,23 R\$ 15,23 R\$ R\$ - R\$ - R\$ -R\$ 871.523,57 -R\$ 888.263,47 -R\$  INCOMPLETO	-R\$ 872.435,07 -R\$ 889.365,15 -R\$ 907.779,58 R\$ 895,27 R\$ 1.085,45 R\$ 1.211,29 R\$ - R\$ - R\$ - R\$ R\$ 15,23 R\$ 15,23 R\$ 15,23 R\$ - R\$ - R\$ R\$ R\$ 906.552,06    dez-24	-R\$ 872.435,07 -R\$ 889.365,15 -R\$ 907.779,58 -R\$ R\$ 895,27 R\$ 1.085,45 R\$ 1.211,29 R\$ R\$ - R\$ - R\$ - R\$ - R\$ R\$ 15,23 R\$ 15,23 R\$ 15,23 R\$ R\$ - R\$ - R\$ - R\$ R\$ - R\$ - R\$ - R\$ R\$ 15,23 R\$ 15,23 R\$ 15,26 R\$ R\$ - R\$ - R\$ - R\$ R\$ - R\$ - R\$ - R\$ R\$ - R\$ -

IMPERIO COMERCIO	dez24	jan25	fev25	mar25
APLICAÇÕES				
Banco do Brasil	R\$ 1.113.472,95	R\$ -	R\$ 1.705.382,32	R\$ 1.776.858,37
Bradesco	R\$ 53.274,66	R\$ 245.913,99	R\$ 78.359,97	R\$ 209.066,28
ltaú	R\$ -	R\$ -	R\$ -	R\$ -
Santander	R\$ -	R\$ -	R\$ -	R\$ -
SALDO TOTAL	R\$ 1.166.747,61	R\$ 245.913,99	R\$ 1.783.742,29	R\$ 1.985.924,65
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	dez24	jan25	fev25	mar25
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO	dez24	jan25	fev25	mar25
SALDO BP	R\$ 1.953.883,58	R\$ 2.566.203,31	R\$ 2.568.878,26	R\$ 2.773.060,62
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



#### IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

# Informação relevante: -

IMPERIO EMPACOTADORA		set24		out24		nov24		dez24
CONTA CORRENTE								
Banco do Brasil	R\$	1	R\$	1	SEN	A ACESSO	SEN	1 ACESSO
Bradesco	R\$	1	R\$	1	R\$	1	R\$	
Caixa	R\$	3.036,82	R\$	3.835,13	R\$	4.756,47	R\$	5.854,96
ltaú	R\$		R\$		R\$	-	R\$	
SALDO TOTAL	R\$	3.036,82	R\$	3.835,13	R\$	4.756,47	R\$	5.854,96
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		set24		out24		nov24		dez24
ENVIO	INC	OMPLETO	INC	OMPLETO	INC	OMPLETO	INC	OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO		set24		out24		nov24		dez24
SALDO BP	R\$	0,02	R\$	0,02	R\$	0,02	R\$	0,02
CORRESPONDÊNCIA		NÃO		NÃO		NÃO		NÃO

IMPERIO EMPACOTADORA		set24		out24		nov24		dez24
APLICAÇÕES								
Banco do Brasil	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
ltaú	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Santander	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Bradesco	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
SALDO TOTAL	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-

	531.			
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24
SALDO BP	R\$ 1.100,00	R\$ 1.100,00	R\$ 1.100,00	R\$ 1.100,00
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

# **Análise Administradora Judicial**

**ENVIO NO FORMATO SOLICITADO** 

- Solicitação do envio dos extratos de todas as contas ativas da Recuperanda, independente de saldo.
- Verificação do saldo das contas as quais foram enviados extratos.
- Verificação se houve envio de todas as contas anteriormente relacionadas.
- Verificação se há correspondência entre a soma dos extratos e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Contato com a Recuperanda em caso de envio incompleto ou incorrespondência entre soma dos extratos e saldo da respectiva conta do balanço patrimonial.



#### 2.5 CONTAS A RECEBER

## **IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações.** A seguir, as últimas informações apresentadas.

Informação relevante: As últimas informações apresentadas, resumidas abaixo, se referem às contas recebidas e não às contas a receber.

IMPERIO ATACADISTA	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24
VLR DUPL	R\$ 13.728.410,28	R\$ 14.442.549,85	R\$ 10.589.848,12	R\$ 8.300.963,32	R\$ 4.577.185,17
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$ 12.148.030,57	R\$ 13.257.222,75	R\$ 9.539.744,49	R\$ 6.646.599,20	R\$ 4.313.889,36

IMPERIO ATACADISTA	set24	out24	nov24	dez24
VLR DUPL	R\$ 2.671.832,07	R\$ 1.765.215,06	R\$ 1.874.578,34	R\$ 1.260.455,97
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$ 2.443.059,32	R\$ 1.652.011,14	R\$ 1.744.796,56	R\$ 1.136.368,10

## **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

• Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações.** A seguir, as últimas informações apresentadas.

Informação relevante: As últimas informações apresentadas, resumidas abaixo, se referem às contas recebidas e não às contas a receber.

NOVELINO ATACADO	abr24	mai24		jun24		jul24		ago24
VLR DUPL	R\$ 12.997.565,82	R\$ 18.681.884,63	R\$	1.583.808,08	R\$	1.112.139,82	R\$	25.813,80
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$ 12.585.593,46	R\$ 17.000.731,64	R\$	1.313.374,28	R\$	522.229,12	R\$	25.813,80

NOVELINO ATACADO		set24	t24 out24		out24		nov24		dez24	
VLR DUPL	R\$	47.864,06	R\$	19.234,86	R\$	75.514,07	R\$	54.048,00		
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$	48.001.13	R\$	19.234.86	R\$	75,514.07	R\$	54.048.00		

# **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

• Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



# **IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações. A seguir, as últimas informações apresentadas.** 

Informação relevante: As últimas informações apresentadas, resumidas abaixo, se referem às contas recebidas e não às contas a receber.

IMPERIO COMERCIO	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24
VLR DUPL	R\$ 1.864.420,35	R\$ 1.947.284,14	R\$ 2.354.028,82	R\$ 14.098.630,34	R\$ 8.035.904,00
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$ 884.245,02	R\$ 804.990,54	R\$ 1.538.309,96	R\$ 10.961.797,95	R\$ 6.986.571,89

IMPERIO COMERCIO	set24	out24	nov24	dez24
VLR DUPL	R\$ 6.424.486,41	n/a	R\$ 1.703.743,14	R\$ 4.399.162,99
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$ 5.473.376,84	n/a	R\$ 804.957,88	R\$ 3.623.903,01

# **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

• Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



# **IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações.** A seguir, as últimas informações apresentadas.

Informação relevante: As últimas informações apresentadas, resumidas abaixo, se referem às contas recebidas e não às contas a receber.

IMPERIO EMPACOTADORA		abr24		mai24	j	jun24		jul24	ag	o24
VLR DUPL	R\$	675.085,95	R\$	431.981,82	R\$	2.825,81	R\$	84.915,86	R\$	-
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$	662.829,04	R\$	431.981,82	R\$	2.825,81	R\$	53.346,56	R\$	-

IMPERIO EMPACOTADORA	set	24	ou	t24	n	ov24	d	ez24
VLR DUPL	R\$	-	R\$	-	R\$	881,30	R\$	-
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$	-	R\$	-	-R\$	0,01	R\$	-

# **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório de contas a receber divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acúmulo de contas a receber vencidas para casos de inadimplência.

• Verificação se há correspondência entre as contas a receber e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de clientes inadimplentes ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



# 2.6 CONTAS A PAGAR

# **IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações.** A seguir, as últimas informações apresentadas.

Informação relevante: As últimas informações apresentadas, resumidas abaixo, se referem às contas pagas e não às contas a pagar.

IMPERIO ATACADISTA	abr24	mai24	jun24		jul24		ago24
VLR DUPL	R\$ 11.056.800,58	R\$ 11.906.874,57	R\$ 10.188.163,81	R\$	4.522.065,15	R\$	2.118.147,87
VLR PAGO	R\$ 10.899.942,95	R\$ 11.515.271,45	R\$ 10.186.423,56	R\$	4.521.749,85	R\$	2.117.451,87

IMPERIO ATACADISTA		set24		out24		nov24		dez24
VLR DUPL	R\$	3.861.799,82	R\$	4.383.086,17	R\$	2.348.668,64	R\$	1.039.105,79
VLR PAGO	R\$	3.861.799,82	R\$	4.383.086,17	R\$	2.348.668,64	R\$	1.039.105,79

## **Análise Administradora Judicial**

 Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

 Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

• Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de inadimplência ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações.** A seguir, as últimas informações apresentadas.

Informação relevante: As últimas informações apresentadas, resumidas abaixo, se referem às contas pagas e não às contas a pagar.

	NOVELINO ATACADO	abr24	mai24		jun24		jul24		ago24
VI R PAGO R\$ 10 265 610 55 R\$ 14 935 649 35 -R\$ 1 402 121 25 -R\$ 314 258 39 -R\$ 1 080 941 57	VLR DUPL	R\$ 10.312.450,19	R\$ 14.935.649,35	-R\$	1.399.175,82	-R\$	314.258,39	-R\$	1.080.941,57
14 10,200,010,000 144 11,000,010,000 144 11,000,000,000	VLR PAGO	R\$ 10.265.610,55	R\$ 14.935.649,35	-R\$	1.402.121,25	-R\$	314.258,39	-R\$	1.080.941,57

NOVELINO ATACADO		set24		out24		nov24		dez24
VLR DUPL	-R\$	129.481,71	-R\$	55.494,19	-R\$	848.278,02	R\$	170.168,63
VLR PAGO	-R\$	129.481,71	-R\$	55.494,19	-R\$	848.278,02	R\$	170.168,63

# **Análise Administradora Judicial**

 Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

· Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

• Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de inadimplência ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



# **IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações.** A seguir, as últimas informações apresentadas.

Informação relevante: As últimas informações apresentadas, resumidas abaixo, se referem às contas pagas e não às contas a pagar.

IMPERIO COMERCIO		abr24		mai24	jun24		jul24		ago24
VLR DUPL	R\$	1.933.998,55	R\$	1.168.208,41	R\$ 4.675.582,35	R\$	1.389.688,85	R\$	1.390.056,66
VLR PAGO	R\$	1.920.818,73	R\$	1.049.987,34	R\$ 4.614.469,26	R\$	1.360.025,51	R\$	1.388.201,76

IMPERIO COMERCIO		set24		out24		nov24		dez24
VLR DUPL	R\$	1.581.816,97	R\$	2.666.550,00	R\$	2.117.707,90	R\$	1.607.211,64
VLR PAGO	R\$	1.581.816,97	R\$	2.665.014,60	R\$	2.117.191,08	R\$	1.607.211,64

## **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

 Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

• Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de inadimplência ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



# **IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações. A seguir, as últimas informações apresentadas.** 

Informação relevante: As últimas informações apresentadas, resumidas abaixo, se referem às contas pagas e não às contas a pagar.

IMPERIO COMERCIO		abr24		mai24	į	jun24		jul24	ā	igo24
VLR DUPL	R\$	500.012,08	R\$	564.143,80	R\$	32.877,85	R\$	260.407,38	R\$	213,30
VLR PAGO	R\$	500.012,08	R\$	564.143,80	R\$	32.877,85	R\$	260.407,38	R\$	213,30

IMPERIO COMERCIO		set24		out24		nov24	d	ez24
VLR DUPL	-R\$	2.507,78	-R\$	5.829,63	R\$	3.579,81	R\$	-
VLR PAGO	-R\$	2.507,78	-R\$	5.829,63	R\$	3.579,81	R\$	-

# **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório de contas a pagar divididos entre contas vencidas e a vencer.

• Conferência sobre acumulo de contas a pagar vencidas para casos de débitos extraconcursais.

• Verificação se há correspondência entre as contas a pagar e a conta respectiva do balanço patrimonial.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de inadimplência ou de incorrespondência entre relatório financeiro e balanço patrimonial.



# 2.7 ESTOQUE

# **IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: -

IMPERIO ATACADISTA	set24	out24	nov24	dez24
SALDO TOTAL	R\$ 4.225.731,16	R\$ 4.238.096,65	R\$ 4.171.240,85	R\$ 4.980.133,00
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24
SALDO BP	R\$ 1.775.871,22	R\$ 2.016.034,03	R\$ 922.288,14	R\$ 3.015.555,01
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

# **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório de analítico do estoque.

• Verificação do relatório do estoque.

 Conferência da correspondência entre saldo indicado no relatório e saldo apresentado no balanço.



Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

## Informação relevante: -

NOVELINO ATACADO		set24		out24		nov24		dez24
SALDO TOTAL	R\$	5.444.321,54	R\$	5.051.424,16	R\$	7.696.947,74	R\$	3.425.427,52
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		set24		out24		nov24		dez24
ENVIO		OMPLETO	(	OMPLETO	C	OMPLETO	(	OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO		set24		out24		nov24		dez24
		30124		Out24		110424		ucz24
ANALÍTICO E BALANÇO								
ANALÍTICO E BALANÇO SALDO BP	R\$	5.057.718,61	R\$	4.096.198,49	R\$	1.245.475,14	-R\$	2.317.211,22

## **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório de analítico do estoque.

· Verificação do relatório do estoque.

• Conferência da correspondência entre saldo indicado no relatório e saldo apresentado no balanço.



# **IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

## Informação relevante: -

IMPERIO COMERCIO		set/24	out/24		nov/24			dez/24	
SALDO TOTAL	R\$	4.684.635,19	R\$	4.712.853,25	R\$	4.676.517,03	R\$	4.755.691,72	
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set/24		out/24			nov/24		dez/24	
ENVIO	COMPLETO		COMPLETO		COMPLETO		COMPLETO		
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set/24		out/24		nov/24			dez/24	
SALDO BP	R\$	4.543.161,27	R\$	4.426.263,39	R\$	3.960.125,16	R\$	5.019.207,28	
CORRESPONDÊNCIA	NÃO		NÃO		NÃO		NÃO		

# **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório de analítico do estoque.

· Verificação do relatório do estoque.

• Conferência da correspondência entre saldo indicado no relatório e saldo apresentado no balanço.



# **IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

## Informação relevante: -

IMPERIO EMPACOTADORA		set24		out24		nov24		dez24	
SALDO TOTAL	R\$	408.531,27	R\$	146.229,09	R\$	146.229,09	R\$	146.229,09	
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24		out24		nov24		dez24		
ENVIO	C	COMPLETO		COMPLETO		COMPLETO		COMPLETO	
	set24								
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO		set24		out24		nov24		dez24	
	R\$	set24 146.229,09	R\$	out24 146.229,09	R\$	nov24 146.229,09	R\$	dez24 146.229,09	

## **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório de analítico do estoque.

· Verificação do relatório do estoque.

• Conferência da correspondência entre saldo indicado no relatório e saldo apresentado no balanço.



## 2.8 ATIVO IMOBILIZADO

## **IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: -

IMPERIO ATACADISTA	set24		out24		nov24			dez24
VALOR BRUTO	R\$	2.088.172,67	R\$	2.088.172,67	R\$	2.088.172,67	R\$	2.088.172,67
DEPRECIAÇÃO	-R\$	330.279,19	-R\$	355.342,37	-R\$	355.342,37	-R\$	355.342,37
VALOR LÍQUIDO	R\$	1.757.893,48	R\$	1.732.830,30	R\$	1.732.830,30	R\$	1.732.830,30

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	out24	out24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO

CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24	
IMOBILIZADO BRUTO BP	R\$ 14.634.499,48	R\$ 14.634.499,48	R\$ 14.634.499,48	R\$ 14.634.499,48	
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	

	set24	out24	nov24	dez24
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO RELATÓRIO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO BP	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO

# **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 • Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

# Informação relevante: -

NOVELINO ATACADO	set24		out24		nov24		dez24	
VALOR BRUTO	R\$	2.393.346,70	R\$	2.393.346,70	R\$	2.393.346,70	R\$	2.393.346,70
DEPRECIAÇÃO	-R\$	278.506,57	-R\$	307.423,98	-R\$	307.423,98	-R\$	307.423,98
VALOR LÍQUIDO	R\$	2.114.840,13	R\$	2.085.922,72	R\$	2.085.922,72	R\$	2.085.922,72

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO

CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24		out24		nov24		dez24	
IMOBILIZADO BRUTO BP	R\$	4.246.901,26	R\$	4.246.901,26	R\$	4.246.901,26	R\$	4.246.901,26
CORRESPONDÊNCIA	NÃO		NÃO		NÃO		NÃO	

	set24	out24	nov24	dez24
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO RELATÓRIO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO BP	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO

# **Análise Administradora Judicial**

· Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

• Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



# **IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

# Informação relevante: -

IMPERIO COMERCIO	set24		out24		nov24		dez24	
VALOR BRUTO	R\$	542.132,32	R\$	567.220,61	R\$	567.220,61	R\$	567.220,61
DEPRECIAÇÃO	-R\$	104.442,54	-R\$	109.123,07	R\$	107.752,43	R\$	107.752,43
VALOR LÍQUIDO	R\$	437.689,78	R\$	458.097,54	R\$	458.097,54	R\$	458.097,54
·	_	· ·						

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO

CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24		out24		nov24		dez24	
IMOBILIZADO BRUTO BP	R\$	155.477,60	R\$	180.565,89	R\$	180.565,89	R\$	180.565,89
CORRESPONDÊNCIA		NÃO		NÃO		NÃO		NÃO

	set24	out24	nov24	dez24
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO RELATÓRIO	INALTERADO	AUMENTO	INALTERADO	INALTERADO
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO BP	INALTERADO	AUMENTO	INALTERADO	INALTERADO

## **Análise Administradora Judicial**

· Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

 Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



# **IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

## Informação relevante: -

IMPERIO EMPACOTADORA	set24		set24 out24		nov24		dez24	
VALOR BRUTO	R\$	41.000,00	R\$	41.000,00	R\$	41.000,00	R\$	41.000,00
DEPRECIAÇÃO	-R\$	5.751,20	-R\$	6.099,42	-R\$	6.436,40	-R\$	6.784,62
VALOR LÍQUIDO	R\$	35.248,80	R\$	34.900,58	R\$	34.563,60	R\$	34.215,38

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO

CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24		out24		nov24		dez24	
IMOBILIZADO BRUTO BP	R\$	41.000,00	R\$	41.000,00	R\$	41.000,00	R\$	41.000,00
CORRESPONDÊNCIA		SIM		SIM		SIM		SIM

	set24	out24	nov24	dez24
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO RELATÓRIO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO BP	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO

# **Análise Administradora Judicial**

· Solicitação de relatório analítico de bens do ativo imobilizado.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



#### 2.9 INVESTIMENTOS

## **IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: -

IMPERIO ATACADISTA	set24	out24	nov24	dez24
VALOR	R\$ 100.000,00	R\$ 100.000,00	R\$ 100.000,00	R\$ 100.000,00
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24
SALDO BP	R\$ 1.684.787,37	R\$ 1.766.473,03	R\$ 1.773.316,10	R\$ 1.774.076,46
SALDO BP  CORRESPONDÊNCIA	R\$ 1.684.787,37 NÃO	R\$ 1.766.473,03 NÃO	R\$ 1.773.316,10 NÃO	R\$ 1.774.076,46 NÃO
			100	
			100	

# **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

• Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

## Informação relevante: -

NOVELINO ATACADO	set24	out24	nov24	dez24
VALOR	R\$ 704.666,01	R\$ 704.666,01	R\$ 704.666,01	R\$ 704.666,01
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24
SALDO BP	R\$ 804.666,01	R\$ 804.666,01	R\$ 804.666,01	R\$ 804.666,01
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO NÃO		NÃO
	set24	out24	nov24	dez24
ALTERAÇÃO DOS INVESTIMENTOS	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO

## **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

• Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.



### **IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

### Informação relevante: -

IMPERIO COMERCIO	set24	out24	nov24	dez24
VALOR	R\$ 55.601,00	R\$ 55.601,00	R\$ 55.601,00	R\$ 55.601,00
	_			
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24
SALDO BP	R\$ 55.601,00	R\$ 55.601,00	R\$ 55.601,00	R\$ 55.601,00
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM	SIM
	set24	out24	nov24	dez24
ALTERAÇÃO DOS INVESTIMENTOS	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO

### **Análise Administradora Judicial**

- Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.
- Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.
- Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.
- Questionamento enviado à Recuperanda em caso de movimentações no ativo permanente bruto ou de incorrespondência entre relatório analítico e balanço patrimonial.



#### **IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

### Informação relevante: -

IMPERIO EMPACOTADORA	set24	out24	nov24	dez24
VALOR	R\$ -	R\$ -	R\$ -	R\$ -
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24
SALDO BP	R\$ -	R\$ -	R\$ -	R\$ -
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM	SIM
	set24	out24	nov24	dez24
ALTERAÇÃO DOS INVESTIMENTOS	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO

#### **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório analítico de bens classificados como investimentos.

• Verificação se há correspondência entre o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de movimentações no ativo permanente bruto ou de incorrespondência entre relatório analítico e balanço patrimonial.



### 2.10 ATIVO INTANGÍVEL

### **IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: -

IMPERIO ATACADISTA	set24	out24	nov24	dez24
VALOR BRUTO	R\$ 19.995.631,31	R\$ 19.995.631,31	R\$ 19.995.631,31	R\$ 19.995.631,31
DEPRECIAÇÃO	-R\$ 25.566,71	-R\$ 26.541,58	-R\$ 26.541,58	-R\$ 26.541,58
VALOR LÍQUIDO	R\$ 19.970.064,60	R\$ 19.969.089,73	R\$ 19.969.089,73	R\$ 19.969.089,73

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO

CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24
SALDO BP	R\$ 19.970.064,60	R\$ 19.969.089,73	R\$ 19.969.089,73	R\$ 19.969.089,73
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM	SIM

	set24	out24	nov24	dez24
ALTERAÇÃO DO VALOR BRUTO DO INTANGÍVEL	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO

### **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo intangível.

• Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de movimentações no ativo permanente bruto ou de incorrespondência entre relatório analítico e balanço patrimonial.



#### **NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

### Informação relevante: -

NOVELINO ATACADO	set/24	out/24	nov/24	dez/24
VALOR BRUTO	n/a	n/a	n/a	n/a
DEPRECIAÇÃO	n/a	n/a	n/a	n/a
VALOR LÍQUIDO	R\$ 19.008.000,00	R\$ 19.008.000,00	R\$ 19.008.000,00	R\$ 19.008.000,00

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set/24	out/24	nov/24	dez/24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO

CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set/24	out/24	nov/24	dez/24
SALDO BP	R\$ 19.008.000,00	R\$ 19.008.000,00	R\$ 19.008.000,00	R\$ 19.008.000,00
CORRESPONDÊNCIA	SIM	SIM	SIM	SIM

	set/24	out/24	nov/24	dez/24
ALTERAÇÃO DO VALOR BRUTO DO INTANGÍVEL	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO

#### **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de relatório analítico de bens do ativo intangível.

 Verificação se há correspondência entre as o relatório enviado e a conta respectiva do balanço patrimonial.

• Conferência se houve movimentação de aumento, se a empresa adquiriu algum bem, ou de diminuição, se a empresa vendeu algum bem.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de movimentações no ativo permanente bruto ou de incorrespondência entre relatório analítico e balanço patrimonial.

De acordo com os balanços patrimoniais apresentados, verifica-se que não há valores de ativo intangível contabilizados para as seguintes Recuperandas:

- 1. IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA
- 2. IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA



## 2.11 CONSULTA A ÓRGÃO DE PROTEÇÃO AO CRÉDITO

## **IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, a última informação apresentada.

Informação relevante: Apresentou consulta ao Serasa em que nada consta.

### **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

• Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de novas anotações.



#### **NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações.** A seguir, as últimas informações apresentadas.

### Informação relevante: -

NOVELINO ATACADO		Até set/24	Até jan/25
Pendência Pefin	ANOTAÇÕES	7	123
i chachda i chiri	VALOR	\$ 23.723,14	R\$ 6.930.990,12
Pendência Refin	anotações	10	21
r endenda Neilin	VALOR	\$ 232.513,02	R\$ 5.653.444,06
Dívidas Convem	ANOTAÇÕES	-	4
Dividas Convern	VALOR	-	R\$ 67.231,79
Ações judiciais	ANOTAÇÕES	-	5
Ações Judiciais	VALOR	-	R\$ 1.064.259,89
Protesto	anotações	591	399
Frotesto	VALOR	\$ 20.164.446,56	R\$ 14.925.162,75
Cheques Sem Fundo BACEN	ANOTAÇÕES	NÃO CONSTAM OCORRÊNCIAS	NÃO CONSTAM OCORRÊNCIAS
Cheques Sent Fulluo BACLIV	VALOR	-	

### **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

• Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.

 Questionamento enviado à Recuperanda em caso de novas anotações.



## **IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas documentações.** A seguir, as últimas informações apresentadas.

Informação relevante: -

IMPERIO COMERCIO		Até set/24	Até jan/25	Até abr/25
Pendência Pefin	ANOTAÇÕES	3	3	3
T CHUCHCIU T CIIII	VALOR	\$ 104.156,27	R\$ 110.139,86	R\$ 110.139,86
Pendência Refin	ANOTAÇÕES	2	5	5
r en den eld menn	VALOR	\$ 3.042.715,23	R\$ 3.636.342,14	R\$ 3.636.342,14
Pendência Dívida Vencida	ANOTAÇÕES	6	6	6
	VALOR	\$ 186.744,00	R\$ 120.019,00	R\$ 120.019,00
Protesto	ANOTAÇÕES	11	12	12
. Totesto	VALOR	\$ 2.619.847,36	R\$ 596.865,20	R\$ 596.865,20
Ações Judiciais	ANOTAÇÕES	-	1	2
	VALOR	-	R\$ 723.083,46	R\$ 915.733,34
Falência/Rec. Judicial	ANOTAÇÕES	-	-	1
	VALOR	-	-	-
Cheques Sem Fundo BACEN	ANOTAÇÕES	NÃO CONSTAM OCORRÊNCIAS	NÃO CONSTAM OCORRÊNCIAS	NÃO CONSTAM OCORRÊNCIAS
·	VALOR	-	-	-

### **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

• Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.

• Questionamento enviado à Recuperanda em caso de novas anotações.



### **IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as últimas informações apresentadas.

Informação relevante: -

IMPERIO EMPACOTADORA		Até set/24	Até jan/25		
Pendências Internas	ANOTAÇÕES	NÃO CONSTAM OCORRENCIAS	NÃO CONSTAM OCORRENCIAS		
	VALOR	-	-		
Pendência Pefin	ANOTAÇÕES	1	2		
Periderida Peliri	VALOR	\$ 9.986,70	R\$ 10.617,67		
Pendência Refin	ANOTAÇÕES	1	1		
rendenda keliin	VALOR	\$ 150.708,17	R\$ 150.708,17		
Protesto	ANOTAÇÕES	16	12		
Fiotesto	VALOR	\$ 137.687,85	R\$ 96.286,49		
Cheques Sem Fundo BACEN	ANOTAÇÕES	NÃO CONSTAM OCORRÊNCIAS	NÃO CONSTAM OCORRÊNCIAS		
	VALOR	-	-		

### **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação de consulta aos órgãos de proteção ao crédito.

• Conferência se houve novas anotações negativas contraídas após a Recuperação Judicial.

•Questionamento enviado à Recuperanda em caso de novas anotações.



# 3. DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO

## 3.1 ANÁLISE DA DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADOS

### **IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: A DRE é acumulada e os valores a seguir estão em reais (R\$).

IMPERIO ATACADISTA	set24	out24	nov24	dez24
Receita bruta de vendas e prestação de serviços	161.207.920,42	164.682.088,86	167.659.138,79	169.891.912,78
Custo das vendas e dos serviços	- 162.696.701,41	- 169.040.863,45	- 174.297.629,95	- 176.572.784,44
Lucro bruto das vendas e prestações de serviços	- 1.488.780,99	- 4.358.774,59	- 6.638.491,16	- 6.680.871,66
Despesas operacionais	- 12.139.563,24	- 12.636.959,94	- 12.918 <mark>.053</mark> ,13	- 13.116.334,81
Despesas comerciais	- 1.333.244,49	- 1.349.424,78	- 1.369.692,08	- 1.394.502,46
Despesas trabalhista e encargos sociais	- 3.640.659,72	- 3.744.711,05	- 3.876.713,83	- 3.878.699,61
Despesas gerais e administrativas	- 5.071.105,12	- 5.310.341,01	- 5.373.905,44	- 5.488.445,92
Despesas tributarias	- 354.310,69	- 358.790,89	- 358.790,89	- 358.790,89
Outras despesas operacionais	-	1	-	
Despesas indedutiveis	- 1.475.071,57	- 1.608.520,56	- 1.673.779,24	- 1.730.724,28
Perdas	- 265.171,65	- 265.171,65	- 265.171,65	- 265.171,65
Outras receitas operacionais	-	-		-
Resultado antes da deprec. resul. financeiro e impostos - EBITDA	- 13.628.344,23	- 16.995.734,53	- 19.556.544,29	- 19.797.206,47
Depreciação e Amortização	- 197.641,38	- 222.704,56	- 222.704,56	- 222.704,56
Despesas Financeiras	- 3.803.733,09	- 3.808.067,20	- 3.809.586,07	- 3.811.825,45
Receitas Financeiras	2.516.317,77	2.522.872,36	2.568.249,87	2.579.562,90
Resultado antes do imposto de renda e da contribuição social	- 15.113.400,93	- 18.503.633,93	- 21.020.585,05	- 21.252.173,58
Imposto de renda	-	-	,	-
Contribuição social	-	-	-	-
Lucro (Prejuízo) líquido do exercício	- 15.113.400,93	- 18.503.633,93	- 21.020.585,05	- 21.252.173,58
	•			,
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS	SIM	SIM	SIM	SIM

### **Análise Administradora Judicial**

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

• Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



#### **NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: A DRE é acumulada e os valores a seguir estão em reais (R\$).

NOVELINO ATACADO	set24	out24	nov24	dez2
Receita bruta de vendas e prestação de serviços	77.527.307,68	83.427.153,90	89.747.597,90	94.058.714,91
Impostos e deduções	- 30.763.945,93	- 36.286.121,86	- 40.318.900,57	- 41.436.637,14
Receita líquida de vendas e prestação de serviços	46.763.361,75	47.141.032,04	49.428.697,33	52.622.077,77
Custo das vendas e dos serviços	- 49.961.862,68	- 50.937.865,73	- 53.904.803,14	- 57.672.289,5
Lucro bruto das vendas e prestações de serviços	- 3.198.500,93	- 3.796.833,69	- 4.476.105,81	- 5.050.211,7
Despesas operacionais	- 2.544.076,23	- 2.770.681,88	- 2.850.200,41	- 2.902.469,93
Despesas comerciais	-	-		
Despesas trabalhista e encargos sociais	-	-	-	
Despesas gerais e administrativas	-	-	-	-
Despesas tributárias	-	-		
Outras despesas operacionais	- 153.034,73	- 305.607,85	- 306.232,85	- 307.073,8
Outras receitas operacionais	685.964,33	686.767,33	686.767,33	687.096,3
Resultado antes da deprec. resul. financeiro e impostos - EBITDA	- 5.056.612,83	- 5.880.748,24	- 6.639.538,89	- 7.265.585,3
Depreciação e Amortização	- 219.286,07	- 248.203,48	- 248.203,48	- 248.203,4
Despesas Financeiras	- 4.012.060,65	- 4.014.090,47	- 4.023.088,33	- 4.030.959,7
Receitas Financeiras	95.681,51	95.681,88	95.682,25	95.682,2
Resultado antes do imposto de renda e da contribuição social	- 9.192.278,04	- 10.047.360,31	- 10.815.148,45	- 11.449.066,3
Imposto de renda	-	-	-	
contribuição social	-	-	-	
Lucro (Prejuízo) líquido do exercício	- 9.192.278,04	- 10.047.360.31	- 10.815.148,45	- 11.449.066.3

### **Análise Administradora Judicial**

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

• Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

· Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



### **IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: A DRE é acumulada e os valores a seguir estão em reais (R\$).

IMPERIO COMERCIO	set24	out24	nov24	dez2
Receita bruta de vendas e prestação de serviços	16.385.675,10	17.758.721,88	19.159.917,13	20.494.437,72
Impostos e deduções -	2.558.092,39	- 2.785.274,89	- 3.040.629,16	- 3.286.376,40
Receita líquida de vendas e prestação de serviços	13.827.582,71	14.973.446,99	16.119.287,97	17.208.061,32
Custo das vendas e dos serviços -	14.709.833,03	- 16.063.269,21	- 18.121.900,77	- 18.224.647,54
Lucro bruto das vendas e prestações de serviços -	882.250,32	- 1.089.822,22	- 2.002.612,80	- 1.016.586,22
Despesas operacionais -	2.122.923,79	- 2.443.657,73	- 2.644.835,24	- 2.795.691,31
Despesas comerciais	-	-	-	
Despesas trabalhista e encargos sociais	-	-	-	
Despesas gerais e administrativas	-	-	-	
Despesas tributárias	-		11-	
Outras despesas operacionais -	160.821,16	- 330.804,72	- 399.303,99	- 417.143,99
Outras receitas operacionais	6.801,90	7.793,02	8.533,96	9.633,96
tesultado antes da deprec. resul. financeiro e impostos - EBITDA -	2.998.372,21	- 3.525.686,93	- 4.638.914,08	- 3.802.643,57
Depreciação e Amortização -	8.357,41	- 9.755,06	- 9.755,06	- 9.755,06
Despesas Financeiras -	1.880.118,01	- 1.900.383,61	- 1.927.643,09	- 1.960.182,75
Receitas Financeiras	1.627.307,60	1.627.412,69	1.627.822,12	1.629.683,54
Resultado antes do imposto de renda e da contribuição social	3.259.540,03	- 3.808.412,91	- 4.948.490,11	- 4.142.897,84
Imposto de renda -	695,12	- 695,12	- 695,12	- 695,12
contribuição social -	417,07	- 417,07	- 417,07	- 417,07
Lucro (Prejuízo) líquido do exercício	3.260.652,22	- 3.809.525,10	- 4.949.602,30	- 4.144.010,03
			•	
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS	SIM	SIM	SIM	SIM

### **Análise Administradora Judicial**

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

 Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

• Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



### **IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: A DRE é acumulada e os valores a seguir estão em reais (R\$).

IMPERIO EMPACOTADORA	dez24	jan25	fev25	mar25
Receita bruta de vendas e prestação de serviços	4.701.721,82	-	-	-
Custo das vendas e dos serviços	- 4.958.673,93	-	-	-
Lucro bruto das vendas e prestações de serviços	- 256.952,11	-	-	-
Despesas operacionais	- 61.705,32	- 938,12	- 1.181,42	- 1.424,72
Despesas comerciais	-	-	-	-
Despesas trabalhista e encargos sociais	- 8.870,69	-	١	•
Despesas gerais e administrativas	- 34.304,76	- 938,12	- 1.181,42	- 1.424,72
Despesas tributárias	- 9.713,47	-	-	-
Despesas indedutiveis	- 8.816,40	-	-	-
Outras despesas operacionais	-	-		
Outras receitas operacionais	-	-	-	-
Resultado antes da deprec. resul. financeiro e impostos - EBITDA	- 318.657,43	- 938,12	- 1.181,42	- 1.424,72
Depreciação e Amortização	- 4.111,22	- 348,22	- 662,74	- 1.010,96
Despesas Financeiras	- 203.442,97	- 993,61	- 1.132,00	- 4.234,75
Receitas Financeiras	25.526,75	-	1	
Resultado antes do imposto de renda e da contribuição social	- 500.684,87	- 2.279,95	- 2.976,16	- 6.670,43
Imposto de renda	-	-	-	-
contribuição social	-	-	-	-
Lucro (Prejuízo) líquido do exercício	- 500.684,87	- 2.279,95	- 2.976,16	- 6.670,43
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS	SIM	SIM	SIM	SIM

### **Análise Administradora Judicial**

• Conferência das contas do demonstrativo de resultado da empresa.

• Verificação de eventual resultado negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas de resultado.

• Contato com a Recuperanda em caso de resultado negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



## 3.2 RELATÓRIO DE NOTAS FISCAIS

## **IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: -

Informação relevante: **Desde o início da Recuperação Judicial, não foram apresentados os relatórios de notas fiscais.** 

### **Análise Administradora Judicial**

 Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.



#### **NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: -

Informação relevante: **Desde o início da Recuperação Judicial, não foram apresentados os relatórios de notas fiscais.** 

### **Análise Administradora Judicial**

• Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.



## **IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA**

Documentação analisada: -

Informação relevante: **Desde o início da Recuperação Judicial, não foram apresentados os relatórios de notas fiscais.** 

### **Análise Administradora Judicial**

 Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.



### **IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA**

Documentação analisada: -

Informação relevante: **Desde o início da Recuperação Judicial, não foram apresentados os relatórios de notas fiscais.** 

### **Análise Administradora Judicial**

 Solicitação do relatório de notas emitidos diretamente nos órgãos oficiais.

• Conferência entre o total das notas, indicado no relatório, e a receita bruta, indicada na DRE.



# 4. SITUAÇÃO FISCAL

# 4.1 ANÁLISE DA SITUAÇÃO FISCAL

### **IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: Não foram recebidas novas documentações.

Informação relevante: -

### **Análise Administradora Judicial**

Solicitação de envio mensal de comprovantes de recolhimento de tributos.



Verificação de pagamento de impostos correntes.



	IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA							
ESFERA	CNPJ	SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE		
FEDERAL	30.309.952/0001-52	IRREGULAR	RELATÓRIO E-CAC EM 25/02/2025	Em consulta, a Vivante identificou inscrito em dívida ativa o valor atualizado de R\$7.871.501,62.	09/10/2025	-		
ESTADUAL	30.309.952/0001-52	IRREGULAR	RELAÇÃO DAS IRREGULARIDADES EM 25/02/2025	Em consulta, a Vivante identificou a certidão narrativa com o valor atualizado de R\$8.631.196,49.	09/10/2025	06/01/2026		
MUNICIPAL	30.309.952/0001-52	IRREGULAR	RELATÓRIO DE DÉBITO EM 25/02/2025	Em consulta, a Vivante identificou o extrato atualizado com o valor vencido de R\$3.826,70.	09/10/2025	-		
FGTS	30.309.952/0001-52	REGULAR	-	Em consulta, a Vivante identificou situação regular.	09/10/2025	-		



#### **NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: Não foram recebidas novas documentações.

Informação relevante: -

### **Análise Administradora Judicial**

Solicitação de envio mensal de comprovantes de recolhimento de tributos.



Verificação de pagamento de impostos correntes.



	NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA							
ESFERA	CNPJ	SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE		
FEDERAL	24.781.277/0001-67	IRREGULAR	RELATÓRIO E-CAC EM 25/02/2025	Em consulta, a Vivante identificou inscrito em dívida ativa o valor atualizado de R\$10.160.396,61.	09/10/2025	-		
ESTADUAL	24.781.277/0001-67	IRREGULAR		Em consulta, a Vivante identificou a certidão narrativa com o valor atualizado de R\$11.269.598,11.	09/10/2025	06/01/2026		
MUNICIPAL	24.781.277/0001-67	IRREGULAR	RELATÓRIO DE DÉBITO EM 25/02/2025	Em consulta, a Vivante identificou o extrato atualizado com o valor vencido de R\$4.911,34.	09/10/2025	-		
FGTS	24.781.277/0001-67	REGULAR	-	Em consulta, a Vivante identificou situação regular.	09/10/2025	-		



## **IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA**

Documentação analisada: Não foram recebidas novas documentações.

Informação relevante: -

### **Análise Administradora Judicial**

Solicitação de envio mensal de comprovantes de recolhimento de tributos.



Verificação de pagamento de impostos correntes.



	IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA								
ESFERA	CNPJ	SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE			
FEDERAL	45.127.983/0001-60	IRREGULAR		Em consulta, a Vivante identificou inscrito em dívida ativa o valor atualizado de R\$44.173,57.	09/10/2025	-			
ESTADUAL	45.127.983/0001-60	REGULAR	RELAÇÃO DAS IRREGULARIDADES EM 25/02/2025	Em consulta, a Vivante identificou a certidão negativa.	09/10/2025	06/01/2026			
MUNICIPAL	45.127.983/0001-60	IRREGULAR	RELATÓRIO DE DÉBITO EM 25/02/2025	Em consulta, a Vivante identificou o extrato atualizado com o valor vencido de R\$2.455,66.	09/10/2025	-			
FGTS	45.127.983/0001-60	REGULAR	-	Em consulta, a Vivante identificou situação regular.	09/10/2025	-			



### **IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA**

Documentação analisada: Não foram recebidas novas documentações.

Informação relevante: -

### **Análise Administradora Judicial**

Solicitação de envio mensal de comprovantes de recolhimento de tributos.



Verificação de pagamento de impostos correntes.



	IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA								
ESFERA	CNPJ	SITUAÇÃO	ÚLTIMA DOCUMENTAÇÃO ENVIADA	INFORMAÇÃO COMPLEMENTAR	EMISSÃO	VALIDADE			
FEDERAL	45.129.123/0001-65	REGULAR	RELATÓRIO E-CAC EM 25/02/2025	Em consulta, a Vivante identificou situação regular.	09/10/2025	-			
ESTADUAL	45.129.123/0001-65	REGULAR	CERTIDÃO DE REGULARIDADE EM 25/02/2025	Em consulta, a Vivante identificou a certidão negativa.	09/10/2025	06/01/2026			
MUNICIPAL	45.127.983/0001-60	IRREGULAR	RELATÓRIO DE DÉBITO EM 25/02/2025	Em consulta, a Vivante identificou o extrato atualizado com o valor vencido de R\$2.455,66.	09/10/2025	-			
FGTS	45.129.123/0001-65	REGULAR	-	Em consulta, a Vivante identificou situação regular.	09/10/2025	-			



## 5. FLUXO DE CAIXA

## **5.1 ANÁLISE DO FLUXO DE CAIXA**

## IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA

Documentação analisada: -

Informação relevante: **Desde o início da Recuperação Judicial, não foram apresentados os fluxos de caixa.** 

### **Análise Administradora Judicial**

· Conferência das contas do fluxo de caixa da empresa.

 Verificação de eventual saldo negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas.

• Contato com a Recuperanda em caso de saldo negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



#### **NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA**

Documentação analisada: -

Informação relevante: **Desde o início da Recuperação Judicial, não foram apresentados os fluxos de caixa.** 

### **Análise Administradora Judicial**

• Conferência das contas do fluxo de caixa da empresa.

 Verificação de eventual saldo negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas.

• Contato com a Recuperanda em caso de saldo negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



### **IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: Os valores a seguir estão em reais (R\$).

IMPERIO COMERCIO	set24	out24	nov24	dez24
SALDO INICIAL	93.828,95	87.950,75	115.934,92	173.304,28
ENTRADAS	1.375.382,37	1.598.024,34	1.654.789,24	1.279.430,34
SAÍDAS	- 1.381.260,57	- 1.570.040,17	- 1.597.419,88	- 1.396.336,33
SALDO FINAL	87.950,75	115.934,92	173.304,28	56.398,29

ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
EQUIVALÊNCIA DE SALDO INICIAL E FINAL	SIM	SIM	SIM	SIM
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

### **Análise Administradora Judicial**

- Conferência das contas do fluxo de caixa da empresa.
- Verificação de eventual saldo negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.
- Verificação da variação das contas.
- Contato com a Recuperanda em caso de saldo negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



### **IMPÉRIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA**

Documentação analisada: **Não foram recebidas novas** documentações. A seguir, as informações dos últimos 4 meses apresentados.

Informação relevante: Os valores a seguir estão em reais (R\$).

IMPERIO EMPACOTADORA	jun24	jul24	ago24	set24
SALDO INICIAL	n/a	n/a	n/a	n/a
ENTRADAS	2.825,81	53.346,56	-	-
SAÍDAS	- 41.390,41	- 86.234,42	- 9.834,71	- 7.472,91
SALDO FINAL	n/a	n/a	n/a	n/a
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	jun24	jul24	ago24	set24
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
EQUIVALÊNCIA DE SALDO INICIAL E FINAL	-	-	-	
	•			
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE				
TERCEIROS	-	-	-	-

### **Análise Administradora Judicial**

· Conferência das contas do fluxo de caixa da empresa.

 Verificação de eventual saldo negativo e possível necessidade de capital de terceiros em sua operação.

• Verificação da variação das contas.

• Contato com a Recuperanda em caso de saldo negativo e para questionamentos sobre variações consideradas relevantes.



# 6. ANEXOS

## 6.1 REUNIÃO

Resumo da reunião de acompanhamento mensal das Recuperandas em setembro/2025:				
DATA 25/09/2025				
REUNIÃO	Virtual.			
PRESENTES	O Sr. Kailson, diretor, e o Dr. José Pessoa, advogado das Recuperandas.			
	Inicialmente, a Vivante questionou sobre a previsão de retomada das atividades das empresas nos novos			
	endereços. Em resposta, afirmou que estão prontas para retomada das atividades, mas ainda não conseguiram			
	por conta das licenças e alvarás. Estão com nova previsão para até 20/10. A Vivante solicitou fotos dos dois			
	novos endereços, tendo sido informado que seriam enviadas, o que não ocorreu.			
	A seguir, os últimos faturamentos:			
INFORMAÇÕES	Julho/25			
RELEVANTES	Império Comércio Express - R\$1.251.088,38 (R\$619.490,67 entre empresas); Império Atacadista - R\$6.641,48			
	(todo entre empresas);			
	Agosto/25			
	Império Comércio Express - R\$31.448,93 (R\$29.441,33 entre empresas); Império Atacadista - R\$9.662,73 (todo			
	entre empresas);			
	Setembro/25			



**Império Comércio Express** - R\$2.156,01 (todo entre empresas); **Império Atacadista** - R\$2.937,00 (todo entre empresas).

Informou que as transferências entre empresas estão ocorrendo apenas entre a Império Comércio Express e a Império Atacadista. Já a Novelino Atacado e a Império Empacotadora, estas estão sem faturamento.

Esclareceu sobre os valores faturados informados nas últimas duas reuniões:

Na reunião de agosto, informou o faturamento da Império Comércio Express de julho/25 a setembro/25, de R\$801.943,02, que era o faturamento real;

Enquanto na reunião de julho, informou o faturamento da Império Comércio Express e da Império Atacadista de julho/25 parcial, de R\$1.211.216,95 e R\$R\$6.641,48, respectivamente, que inclui o faturamento entre as empresas.

Estão vendendo os produtos que estão com data crítica. Levam os clientes para verem os produtos, mas esta é uma operação de portas fechadas.

A Vivante questionou sobre os estoques atuais das empresas, tendo sido informado que seria enviado após a reunião, o que não ocorreu.

A Vivante questionou sobre o imobilizado das empresas, tendo sido afirmado que se manteve inalterado. A Vivante então questionou sobre os veículos, tendo o advogado das Recuperandas afirmado que não falou com o Sr. Luciano. Contudo, informou que o Sr. Luciano negociou credores com veículos, mesmo sabendo que essa negociação não poderia ocorrer.

A Vivante requereu, mais uma vez, a presença do representante legal das Recuperandas para devolução das chaves da filial da Novelino e dos cheques das empresas, que estão em posse da Vivante desde a decisão da



	decretação da falência, posteriormente revogada. O advogado das Recuperandas afirmou que reiterou a
	solicitação para o Sr. Luciano, contudo, o mesmo não confirmou nenhuma data.
	Ainda está pendente apenas a emissão da nota fiscal de transferência das mercadorias da filial da Novelino
	Atacado (depósito) para matriz (atacado), tendo em vista a impossibilidade de emissão de nota fiscal, em razão
	de dívida fiscal com o estado.
	Pontuou que continua com diversos valores bloqueados.
	Ainda estão sem acesso ao aplicativo do Daycoval, onde havia uma carteira de recebíveis de clientes potenciais.
	A Vivante reiterou questionamentos e informou que enviará posição atualizada da documentação pendente via e-mail, o que foi feito.
QUADRO DE COLABORADORES	A Vivante reiterou a solicitação para apresentação das rescisões e comprovantes de pagamentos dos funcionários demitidos em junho/25. Também questionou sobre os funcionários atuais, tendo sido informado que conseguiu realizar acordo com as 2 funcionárias que estavam em licença maternidade e atualmente consta sem nenhum funcionário, com expectativa de contratação apenas quando forem retomar as atividades.
	Informou que a situação fiscal das Recuperandas permanece a mesma, sem negociação.
	Perante a União, estão irregulares a Império Atacadista, a Império Comércio Express e a Novelino Atacado.
SITUAÇÃO FISCAL	Perante o estado, ainda está impossibilitada de emitir nota fiscal na Novelino Atacado, em razão da dívida fiscal. Estão irregulares a Império Atacadista e a Novelino Atacado.
	Perante o município, estão irregulares em todas as Recuperandas, no SIM, mas os valores são pequenos.



As fotos e vídeos das últimas visitas estão disponíveis através do QR CODE a seguir:



# **6.2 QUESTIONAMENTOS E ESCLARECIMENTOS**

A Vivante destaca que há questionamentos e solicitações de relatórios anteriores, conforme doc.1.

# **6.3 DOCUMENTAÇÃO PENDENTE**

A seguir, tabela com documentos que estão pendentes de envio por parte das Recuperandas:

QTDE	Documentação Pendente	IMPÉRIO ATACADISTA DESDE A PETIÇÃO INICIAL (ART.51 DA LEI 11.101/2005)	IMPÉRIO ATACADISTA MENSAL
1	Balanço Patrimonial;		jan/25 a ago/25
2	DRE – Demonstração do Resultado do Exercício;		jan/25 a ago/25
3	Fluxo de Caixa (relatório de entradas e saídas mensais);	2021, 2024 até março e a projeção	abr/24 a ago/25
4	Extratos Bancários com a discriminação de cada movimentação;		jan/25 a ago/25
5	Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município/Secretaria da Fazenda);		abr/24 a ago/25
6	Relatório Geral do Contas a Receber (vencido e a vencer);		abr/24 a ago/25



7	Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer);		abr/24 a ago/25
8	Relatório analítico do estoque;		jan/25 a ago/25
9	Relatório analítico do imobilizado;	Razão atualizada dos	jan/25 a ago/25
10	Relatório analítico dos investimentos;	bens e direitos integrantes de todo ativo não circulante (incluindo depósito judicial e investimento).	jan/25 a ago/25
11	Relatório analítico do intangível;		jan/25 a ago/25
12	Relatório de movimentação dos funcionários (admissão e demissão);		jan/25 a ago/25
13	Folha de Pagamento;		jan/25 a ago/25
14	Relatório de Recolhimentos dos Tributos (Fiscais e Previdenciários);		abr/24 a ago/25
15	Consulta ao Serasa ou outra instituição de crédito;		fev/25 a ago/25
16	Extratos de Débitos/CND da situação Fiscal perante a União;		fev/25 a ago/25
17	Extratos de Débitos/CND da situação Fiscal perante o Estado;		fev/25 a ago/25
18	Extratos de Débitos/CND da situação Fiscal perante o Município;		fev/25 a ago/25
19	Resumo de todo o débito extraconcursal da empresa (fiscal, pós RJ, etc.).		abr/24 a ago/25

QTDE	Documentação Pendente	NOVELINO ATACADO DESDE A PETIÇÃO INICIAL (ART.51 DA LEI 11.101/2005)	NOVELINO ATACADO MENSAL
1	Balanço Patrimonial;		jan/25 a ago/25
2	DRE – Demonstração do Resultado do Exercício;		jan/25 a ago/25
3	Fluxo de Caixa (relatório de entradas e saídas mensais);	2021, 2024 até março e a projeção	abr/24 a ago/25
4	Extratos Bancários com a discriminação de cada movimentação;		jan/25 a ago/25



5	Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município/Secretaria da Fazenda);		abr/24 a ago/25
6	Relatório Geral do Contas a Receber (vencido e a vencer);		abr/24 a ago/25
7	Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer);		abr/24 a ago/25
8	Relatório analítico do estoque;		jan/25 a ago/25
9	Relatório analítico do imobilizado;	Razão atualizada dos	jan/25 a ago/25
10	Relatório analítico dos investimentos;	bens e direitos integrantes de todo ativo não circulante (incluindo depósito judicial e investimento).	jan/25 a ago/25
11	Relatório analítico do intangível;		jan/25 a ago/25
12	Relatório de movimentação dos funcionários (admissão e demissão);		jan/25 a ago/25
13	Folha de Pagamento;		jan/25 a ago/25
14	Relatório de Recolhimentos dos Tributos (Fiscais e Previdenciários);		abr/24 a ago/25
15	Consulta ao Serasa ou outra instituição de crédito;		fev/25 a ago/25
16	Extratos de Débitos/CND da situação Fiscal perante a União;		fev/25 a ago/25
17	Extratos de Débitos/CND da situação Fiscal perante o Estado;		abr/24 a ago/25
18	Extratos de Débitos/CND da situação Fiscal perante o Município;		fev/25 a ago/25
19	Resumo de todo o débito extraconcursal da empresa (fiscal, pós RJ, etc.).		abr/24 a ago/25

QTDE	Documentação Pendente	IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS DESDE A PETIÇÃO INICIAL (ART.51 DA LEI 11.101/2005)	IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS MENSAL
1	Balanço Patrimonial;		abr/25 a ago/25
2	DRE – Demonstração do Resultado do Exercício;		jan/25 a ago/25



3	Fluxo de Caixa (relatório de entradas e saídas mensais);	2024 até março e a projeção	jan/25 a ago/25
4	Extratos Bancários com a discriminação de cada movimentação;		abr/25 a ago/25
5	Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município/Secretaria da Fazenda);		abr/24 a ago/25
6	Relatório Geral do Contas a Receber (vencido e a vencer);		abr/24 a ago/25
7	Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer);		abr/24 a ago/25
8	Relatório analítico do estoque;		jan/25 a ago/25
9	Relatório analítico do imobilizado;	Razão atualizada dos bens e	jan/25 a ago/25
10	Relatório analítico dos investimentos;	direitos integrantes de todo ativo não circulante (incluindo investimento).	jan/25 a ago/25
11	Relatório analítico do intangível;		abr/25 a ago/25
12	Relatório de movimentação dos funcionários (admissão e demissão);		abr/25 a ago/25
13	Folha de Pagamento;		abr/25 a ago/25
14	Relatório de Recolhimentos dos Tributos (Fiscais e Previdenciários);		abr/24 a ago/25
15	Consulta ao Serasa ou outra instituição de crédito;		mai/25 a ago/25
16	Extratos de Débitos/CND da situação Fiscal perante a União;		abr/24 a ago/25
17	Extratos de Débitos/CND da situação Fiscal perante o Estado;		fev/25 a ago/25
18	Extratos de Débitos/CND da situação Fiscal perante o Município;		fev/25 a ago/25
19	Resumo de todo o débito extraconcursal da empresa (fiscal, pós RJ, etc.).		abr/24 a ago/25



QTDE	Documentação Pendente	IMPÉRIO EMPACOTADORA DESDE A PETIÇÃO INICIAL (ART.51 DA LEI 11.101/2005)	IMPÉRIO EMPACOTADORA MENSAL
1	Balanço Patrimonial;		abr/25 a ago/25
2	DRE – Demonstração do Resultado do Exercício;		abr/25 a ago/25
3	Fluxo de Caixa (relatório de entradas e saídas mensais);	2024 até março e a projeção	out/24 a ago/25
4	Extratos Bancários com a discriminação de cada movimentação;		jan/25 a ago/25
5	Relatório de Notas Fiscais (obtidos pelo site do Município/Secretaria da Fazenda);		abr/24 a ago/25
6	Relatório Geral do Contas a Receber (vencido e a vencer);		abr/24 a ago/25
7	Relatório Geral do Contas a Pagar (vencido e a vencer);		abr/24 a ago/25
8	Relatório analítico do estoque;		jan/25 a ago/25
9	Relatório analítico do imobilizado;	Razão atualizada dos bens e	jan/25 a ago/25
10	Relatório analítico dos investimentos;	direitos integrantes de todo ativo não circulante (incluindo investimento).	jan/25 a ago/25
11	Relatório analítico do intangível;		abr/25 a ago/25
12	Relatório de movimentação dos funcionários (admissão e demissão);		jan/25 a ago/25
13	Folha de Pagamento;		jan/25 a ago/25
14	Relatório de Recolhimentos dos Tributos (Fiscais e Previdenciários);		abr/24 a ago/25
15	Consulta ao Serasa ou outra instituição de crédito;		fev/25 a ago/25
16	Extratos de Débitos/CND da situação Fiscal perante a União;		fev/25 a ago/25
17	Extratos de Débitos/CND da situação Fiscal perante o Estado;		fev/25 a ago/25
18	Extratos de Débitos/CND da situação Fiscal perante o Município;		fev/25 a ago/25
19	Resumo de todo o débito extraconcursal da empresa (fiscal, pós RJ, etc.).		abr/24 a ago/25



## **6.4 INFORMAÇÕES RELEVANTES**

- Cumpre destacar que em 06/06/2025, **Id 206511280**, com base no inciso II, do art. 73 da Lei nº 11.101/2005, foi proferida decisão determinando a convolação em falência das empresas Império Atacadista de Estivas e Cereais Ltda., Novelino Atacado de Estivas e Cereais Ltda., Império Comércio Express Ltda. e Império Empacotadora Ltda.
- Em 09/06/2025, em **Id 49350704**, foi interposto agravo de instrumento **nº 0016458-39.2025.8.17.9000** pelas empresas Império Atacadista de Estivas e Cereais Ltda., Novelino Atacado de Estivas e Cereais Ltda., Império Comércio Express Ltda. e Império Empacotadora Ltda., em recuperação judicial, contra decisão proferida pelo Juízo que convolou a Recuperação em Falência.
- Em 10/06/2025, em **Id 49393079**, em razão do agravo de instrumento interposto pelas empresas recuperandas, foi proferida liminar que suspendeu os efeitos da decisão agravada que determinou a convolação da recuperação judicial em falência até o julgamento do recurso.
- Em 11/06/2025, em **Id 207086692**, foi exercido o juízo de retratação para tornar sem efeito integralmente a sentença de Id 206511280.
- Em 10/07/2025, em visita à Sede das empresas, verificou-se o <u>esvaziamento dos estoques das recuperandas</u>, conforme de observa em fotos e vídeos presentes no QR CODE abaixo:



- Na mesma data, em 10/07/2025, em **Id 209373229**, a Vivante peticionou requerendo, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, a intimação das Recuperandas para que esclareçam sobre o desmonte e que informem para onde foram levados os bens, uma vez que tal ato configura fraude à credores e se comprovado o desvio dos bens, em crime falimentar, consoante prevê o art. 173 da Lei 11.101/2005.
- Em 11/07/2025, em **Id 209451211**, as Recuperandas se manifestaram alegando que não há como manter-se no endereço atual, com custo mensal superior a R\$50.000,00 (cinquenta mil reais) mensais, principalmente, em decorrência da redução das vendas. Assim, com o intuito de reduzir custos fixos e melhor viabilizar o fluxo de caixa, as Recuperandas estão em processo de mudança para dois locais alternativos, em valor



bastante reduzido quando comparado ao atual aluguel. Portanto, antecipando-se à intimação judicial e à petição do Administrador Judicial, informou que os estoques das Recuperandas já estão nos endereços atuais, tendo sido dividida a operação da seguinte maneira.

- A) **IMPERIO COMERCIO EXPRESS LTDA, CNPJ 45.127.983/0001-60**, venda em varejo, passa exercer suas atividades comerciais no galpão comercial situado na Rua Aguati, nº 167, Jardim São Paulo CEP 50.790-050 Recife PE;
- B) IMPERIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA., CNPJ: 30.309.952/0001-52; NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS EIRELI, CNPJ: 24.781.277/0001-67; IMPERIO EMPACOTADORA E ATACADISTA LTDA CNPJ: 45.129.123/0001-65, vendas em atacado, passarão a exercer o seu mister na Rua Mário Melo nº 100, no bairro de Jardim Jordão Prazeres, na cidade de Jaboatão dos Guararapes PE. Ainda, registrou que não há qualquer tentativa de ocultação de bens ou fraude a credores, tão somente uma transferência de localidade, imprescindível para continuidade da operação.

Também anexou o contrato de locação do imóvel situado na Rua Mário Melo nº 100, no bairro de Jardim Jordão - Prazeres, na cidade de Jaboatão dos Guararapes PE. O contrato firmado prevê a locação pelo prazo de 36 (trinta e seis) meses, com <u>início em 10 de julho de 2025</u> e término em 10 de julho de 2028, com caução de R\$5.000,00 (cinco mil reais) e aluguel mensal de R\$2.500,00 (dois mil e quinhentos reais). **Com relação ao contrato de locação do imóvel situado na Rua Aguati, nº 167, Jardim São Paulo – CEP 50.790-050 – Recife PE, este não foi apresentado.** 

- Em 11/07/2025, em **Id 209473761**, houve decisão intimando o Administrador Judicial para se manifestar sobre as petições de Id 208466833 e Id 209451211, no prazo de 05 dias, bem como intimando as Recuperandas para se manifestarem sobre a petição de Id 207301170, no prazo de 05 dias.
- Em 14/07/2025, foram realizadas visitas nos endereços indicados na petição das Recuperandas, **Id 209451211**, contudo, verificou-se:
- A) No endereço da Rua Aguati, nº 167, Jardim São Paulo CEP 50.790-050 Recife PE se encontra um galpão que está DESOCUPADO e com placa de ALUGA-SE, tendo a Vivante entrado em contato com o telefone indicado na placa e confirmado que inexiste contrato de aluguel firmado até a presente data;
- B) **No endereço da Rua Mário Melo nº 100, no bairro de Jardim Jordão Prazeres** se encontra uma casa que está **DESOCUPADA**, tendo a Vivante confirmado com a vizinhança, que repassou o contato do proprietário do imóvel, que é o mesmo indicado no contrato pelas Recuperandas. A Vivante também entrou em contato com o telefone indicado pelos vizinhos, mas não obteve retorno.



Ademais, a Vivante retornou à Sede das empresas, tendo verificado que <u>as operações foram encerradas</u> e, além disso, constatou que outra parte do imóvel, antes visitada pela Vivante como Sede das Recuperandas, passou a constar sinalizada com banner em nome da <u>BANDEIRA</u> **DISTRIBUIDORA**.

As fotos e vídeos das visitas aos novos endereços indicados pelas Recuperandas em Id 209451211 e do retorno à Sede das empresas, realizadas em 14/07/2025, estão dispostos no QR CODE abaixo:



Ressalta-se que, durante a reunião realizada em julho de 2025, as Recuperandas informaram que estavam reformando os novos endereços para retomar as atividades em aproximadamente 15 dias, o que não ocorreu.

Durante a reunião realizada em agosto de 2025, as Recuperandas informaram uma nova expectativa de retomada, para início do mês de setembro de 2025, o que também não ocorreu.

Já durante a reunião realizada em setembro de 2025, as Recuperandas informaram uma nova expectativa de retomada, até 20 de outubro de 2025.



## 7. CONCLUSÃO E REQUERIMENTOS

Análise realizada baseada nas informações apresentadas pelas Recuperandas e nas atividades realizadas pela Administradora Judicial no exercício do mês de setembro de 2025, em que o Administrador Judicial abaixo mencionado assina o presente documento.

VIVANTE GESTÃO E ADVINISTRAÇÃO JUDICIAL LTDA

Armando Lemos Wallach

OAB/SP 421.826



# Vivante Gestão e Administração Judicial LTDA

CNPJ: 22.122.090/0001-26

Site: <u>www.vivanteaj.com.br</u>

E-mail: rjimperio@vivanteaj.com.br

Telefone: (81) 3231-7665 / (11) 2657-7468 / (84) 3235-1054 / (85) 3402-8596 / (82) 3432-3230

**Recife-PE** – Rua Senador José Henrique, nº 231, Sala 2306, Empresarial Charles Darwin, Ilha do Leite, CEP 50.070-460.

**São Paulo-SP** – Av. Presidente Juscelino Kubitschek, nº 2041, Torre B Complexo JK, 5º andar, Vila Olímpia, CEP: 04543-011.

**Natal-RN** – Rua Raimundo Chaves, nº 2182, Empresarial Candelária, sala 501, Candelária, CEP: 59.064-390.

**Fortaleza-CE** – Av. Dom Luís, nº 807, Etevaldo Nogueira Business, 21º andar, Meireles, CEP: 60.160-230.

Maceió-AL – Av. Fernandes Lima, nº 8, Ed. Centenário Office, Farol, CEP 57051-000.



## Questionamentos e solicitações - Império Atacadista e outras

## 1. Atendidos parcialmente

1 - Além de tudo, na NOVELINO ATACADO, os balanços dos exercícios de maio/24 e junho/24 estão sem a assinatura do contador. A Vivante solicita os envios dos balanços com as assinaturas.

Conclusão Vivante: Atendido parcialmente. Foi enviado apenas o balanço de junho/24 com assinatura. Resta pendente o balanço de maio/24 assinado.

2 - Para o fluxo de caixa, foram apresentados relatórios de valores recebidos e valores pagos, até o momento, apenas da IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS e IMPÉRIO EMPACOTADORA. A Vivante solicita que sejam enviados os relatórios de fluxo de caixa completos, com saldo inicial, entradas, saídas e saldo final.

Conclusão Vivante: Atendido parcialmente. Foram enviados relatórios de fluxo de caixa completos apenas da Império Comércio Express, a partir da competência de junho/24.

## 2. Não atendidos

1 - Foi observada uma transferência expressiva em **16/04/2024** no Banco Bradesco de Agência | Conta 05639 | 0069238-7 da IMPÉRIO ATACADISTA para ROSA ATACADO, conforme visto a seguir. A Vivante questionou a qual nota fiscal se refere e solicita o envio.

GADE TRANSFERENCIA PIX 1411195 -1.000.000,00 DES: ROSA ATACADO 16/04 LIOUIDACAO DE COBRANCA 9069238 93 836 40

Resposta Recuperanda: O pagamento realizado tem como origem não nota fiscal, e sim contrato firmado entre a Império Atacadista e a Rosa Atacado. O Grupo Império adquiriu do fornecedor Rosa Selvagem, fato incontroverso, R\$ 1,6M no período de 12 (doze) meses em produtos, razão pela qual não há surpresa com a ocorrência do efetivo pagamento de R\$ 1 milhão, consoante constatado na transferência bancária

⊕vivanteaj.com.br \overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\ove

Ilha do Leite, Recife/PE

CEP: 50.070-460

(81) 3231-7665

sala 501, Candelária,

CEP: 59.064-390.

(84) 3235-1054



apontada pelo julgador como incomum. Em verdade, se devidamente observado, há saldo devedor em favor da Rosa Selvagem é de R\$ 600.000,00 (seiscentos mil reais).

Conclusão Vivante: Não atendido. A resposta não faz sentido, uma vez que:

- O relatório de notas abrange o período de 01/07/2023 a 03/10/2024 com o valor em produtos de R\$1.604.030,41;
- A transferência ocorreu em 16/04/2024 no valor de R\$1.000.000,00 (um milhão de reais):
- Foi identificado que a transferência para JARINU ANUNCIOS DO BR ocorrida em 17/04/2024 no valor de R\$850.000,00 (oitocentos e cinquenta mil reais), indicada no próximo questionamento, também se refere a CNPI vinculado à Rosa Selvagem, conforme visto abaixo em consulta retirada do site da receita federal, ou seja, não existe saldo em aberto, há a transferência maior valor do que seria devido;

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL							
C/	ADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA						
NÚMERO DE INSCRIÇÃO 40.865.780/0001-57 MATRIZ	COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO DATA DE ABERTURA 16/02/2021						
NOME EMPRESARIAL JARINU ANUNCIOS DO BRA	SIL LTDA						
TÍTULO DO ESTABELECIMENTO (NON JARINU ANUNCIOS DO BRA							
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE	ECONÓMICA PRINCIPAL						
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDAD	ES ECONÓMICAS SECUNDARIAS						
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZ. 206-2 - Sociedade Empresári							
LOGRADOURO	NUMERO COMPLEMENTO						
CEP BAIR ******	RODISTRITO MUNICIPIO *********  MUNICIPIO *********  *********						
ENDEREÇO ELETRÔNICO LOGISTICA SP@ROSA SELVA	ENDEREÇO ELETRÔNICO LOGISTICA SP@RO SA SELVA GEMBRA SIL. COM (81) 9525-6891						
ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVEL (EFR)							
SITLIAÇÃO CADASTRAL BAIXADA  DIATA DA SITLIAÇÃO CADASTRAL 14/11/2024							
MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL Extinção Por Encerramento Liquidação Voluntária							
SITUAÇÃO ESPECIAL	DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL						

Já após a cautelar (02/04/2024), tendo em vista a dificuldade financeira, é estranho que tenham ocorrido transferências de valores altamente expressivos para quitação de eventuais débitos que se sujeitariam à recuperação.

⊕vivanteaj.com.br \overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\ove

sala 501, Candelária,

CEP: 59.064-390.

(84) 3235-1054



2 - Foi observada uma transferência expressiva em 17/04/2024 no Banco Bradesco de Agência | Conta 05639 | 0069238-7 da IMPÉRIO ATACADISTA para JARINU ANUNCIOS DO BR, conforme visto a seguir. A Vivante questionou a qual nota fiscal se refere e solicita o envio.

-- -- ---DEST, MARIA LAUDICEIA DA C TRANSFERENCIA PIX 1855564 DES: JARINU ANUNCIOS DO BR 17/04

-850.000,00

. --,--

Resposta Recuperanda: Trata-se de pagamento relativo a serviço prestado para o Grupo Império.

Conclusão Vivante: Não atendido. Não foi apresentada nota fiscal ou contrato e, além disso, verificou-se que a empresa se refere à CNPJ vinculado, também, à Rosa Selvagem, conforme exposto no questionamento anterior.

3 - A Vivante solicitou esclarecimentos quanto às listas de funcionários distintas resumidas a seguir, apresentadas na exordial para a IMPÉRIO ATACADISTA, NOVELINO ATACADO e IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS.

# IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA

IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA		
FUNCIONÁRIOS	QTDE	TOTAL DE SALÁRIOS
DEPARTAMENTO 1 - GERAL	2	R\$ 3.122,00
DEPARTAMENTO 2 - ADMINISTRATIVO	30	R\$ 80.683,45
DEPARTAMENTO 3 - VENDAS	29	R\$ 50.725,00
DEPARTAMENTO 4 - LOGISTICA	72	R\$ 129.123,96
DEPARTAMENTO 5 - EXPEDIÇÃO	6	R\$ 10.305,00
DEPARTAMENTO 6 - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	1	R\$ 3.500,00
DEPARTAMENTO 8 - MANUTENÇÃO	5	R\$ 10.715,70
TOTAL GERAL	145	R\$ 288.175,11

⊕vivanteaj.com.br ⊠contato@vivanteaj.com.br

sala 501, Candelária,

CEP: 59.064-390.

(84) 3235-1054



IMPÉRIO ATACADISTA DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA		
FUNCIONÁRIOS	QTDE	TOTAL SALÁRIO BASE
ESTOQUISTA	17	R\$ 26.537,00
COORDENADOR LOGISTIC	1	R\$ 3.105,00
SERVIÇOS GERAIS	3	R\$ 4.683,00
VENDEDOR EXTERNO	1	R\$ 1.561,00
OP DE EMPILHADEIRA	2	R\$ 4.982,24
CONFERENTE	4	R\$ 6.244,00
VENDEDOR (A)	1	R\$ 1.561,00
OP DE CAIXA	1	R\$ 1.561,00
ENCARREGADO DE CARGA	1	R\$ 2.587,50
ADMINISTRADOR	1	R\$ 2.163,35
TOTAL GERAL	32	R\$ 54.985,09

# • NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA

NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA		
FUNCIONÁRIOS	QTDE	TOTAL DE SALÁRIOS
ENCARREGADO	3	R\$ 8.587,50
OP DE EMPILHADEIRA	2	R\$ 4.982,24
ESTOQUISTA	8	R\$ 12.488,00
GERENTE RECEBIMENTO	1	R\$ 3.500,00
CONFERENTE	2	R\$ 3.122,00
TOTAL GERAL	16	R\$ 32.679,74



NOVELINO ATACADO DE ESTIVAS E CEREAIS LTDA		
FUNCIONÁRIOS	QTDE	TOTAL SALÁRIO BASE
CONFERENTE	2	R\$ 3.122,00
GERENTE RECEBIMENTO	1	R\$ 3.500,00
OP DE EMPILHADEIRA	2	R\$ 4.982,24
ESTOQUISTA	4	R\$ 6.244,00
TOTAL GERAL	9	R\$ 17.848,24

# IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA

IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA		
FUNCIONÁRIOS	QTDE	TOTAL DE SALÁRIOS
DEPARTAMENTO 1 - GERAL	2	R\$ 4.561,00
DEPARTAMENTO 2 - ADMINISTRATIVO	6	R\$ 14.383,00
DEPARTAMENTO 3 - CAIXA	8	R\$ 12.488,00
DEPARTAMENTO 4 - ESTOQUE	12	R\$ 18.732,00
DEPARTAMENTO 5 - FRIOS	7	R\$ 12.366,00
DEPARTAMENTO 6 - VENDAS	2	R\$ 3.122,00
DEPARTAMENTO 7 - PADARIA	2	R\$ 3.122,00
TOTAL GERAL	39	R\$ 68.774,00

IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS LTDA		
FUNCIONÁRIOS	QTDE	TOTAL SALÁRIO BASE
ESTOQUISTA	1	R\$ 1.561,00
OPERADOR(A) DE CAIXA	5	R\$ 7.805,00
SUPERVISOR DE CAIXA	1	R\$ 1.561,00

⊕vivanteaj.com.br ⊠contato@vivanteaj.com.br



TOTAL GERAL	36	R\$ 56.196,00
SUPERVISORA FISCAL	1	R\$ 1.561,00
FORNEIRO	1	R\$ 1.561,00
FISCAL DE LOJA	1	R\$ 1.561,00
OP DE EMPILHADEIRA	1	R\$ 1.561,00
SERVIÇOS GERAIS	1	R\$ 1.561,00
VENDEDOR(A)	1	R\$ 1.561,00
GERENTE AUDITORIA	1	R\$ 1.561,00
BALCONISTA DE FRIOS	2	R\$ 3.122,00
CONFERENTE	2	R\$ 3.122,00
CARTAZEIRO	1	R\$ 1.561,00
BALCONISTA	7	R\$ 10.927,00
REPOSITOR(A)	9	R\$ 14.049,00
FISCAL PREVENÇÃO	1	R\$ 1.561,00

Resposta Recuperanda: Esse questionamento já foi devidamente respondido nas reuniões mensais entre as partes, sendo, inclusive, relatado no último relatoria a situação dos funcionários das empresas do Grupo Império e o pagamento das verbas trabalhistas. Ademais, foi relatado sobre a regularização de todos os funcionários eventualmente sem registro ainda no mês de abril do corrente ano, fato esse também trazido no relatório.





#### Processo NPU: 0000642-04.2021.8.17.2001

#### FUNCIONÁRIOS SEM REGISTRO

Documentação analisada: Não foram recebidas documentações. A seguir, as últimas informações apresentadas.

Informação relevante: Em reunião, foi informado sobre funcionários não registrados trabalhando para as empresas Recuperandas. Sendo assim, a Vivante solicitou o relatório de funcionários sem registro, tendo sido enviada a "folha de pagamentos" de outubro/24, como se resume a seguir. A Vivante solicitou as "folhas de pagamentos" dos meses seguintes, para os funcionários sem registo, tendo em vista que estas não foram apresentadas.

Posteriormente, foi informado que a situação foi regularizada a partir de abril/25.

SEM REGISTRO	out24	
TOTAL DE FUNCIONÁRIOS	39	
PROVENTOS	R\$	104.221,03
VALOR LÍQUIDO	R\$	56.180,20



Conclusão Vivante: Não atendido. Com relação à diferença específica entre as relações acostadas na petição inicial, em nenhum momento foi esclarecida a razão. Nas reuniões mensais, têm sido informada a situação atual dos funcionários. Já no escopo do relatório, as informações estão com base nos novos documentos apresentados e analisados por esta Administradora, referentes às competências posteriores.

4 - Em análise aos balanços patrimoniais da IMPÉRIO ATACADISTA, verificou-se contas com variações relevantes e respectivos saldos, como segue. A Vivante solicita esclarecimentos acerca das variações destacadas de março a junho de 2024.

(11) 2657-7468



IMPERIO ATACADISTA	ATÉ 03/2024	abr24	mai24	jun24
CIRCULANTE	78.484.643,41	67.109.192,18	67.130.944,47	63.905.736,50
Dispon ível	6.655.496,67	4.363.266,83	2.194.018,18	2.764.575,43
Contas a receber	15.724.118,39	18.264.037,42	21.599.577,81	18.463.916,08
Outras Contas a Receber	25.602.199,72	17.951.101,91	23.595.450,98	26.008.218,67
Tributos a recuperar	7.844.711,29	6.191.368,45	4.282.526,18	2.992.399,04
Adiantamentos e antecipações	14.968.125,20	6.618.038,37	13.990.189,62	17.799.477,88
Estoque	30.502.828,63	24.018.590,50	14.495.320,78	10.604.518,98
Bens e direitos	-	14.510.891,02	14.940.983,48	14.940.983,48
Bens intangiveis	-	19.995.631,31	19.995.631,31	19.995.631,31
IMPERIO ATACADISTA	ATÉ 03/2024	abr24	mai24	jun24
Emprestimos e Financiamentos	13.775.374,63	14.260.858,63	13.035.113,36	11.694.621,31
NÃO CIRCULANTE	7.642.273,62	5.934.465,53	5.702.841,99	5.566.201,02
Emprestimo e Financiamentos	7.481.222,00	5.535.288,47	5.316.312,06	5.316.312,06
PATRIMONIO LIQUIDO	18.849.169,50	18.849.169,50	17.587.794,62	13.407.023,91
Lucros / Prejuizos acumulados	- 12.622.540,52	- 12.395.342,94	- 13.656.717,82	- 17.836.888,20

Resposta Recuperanda: As variações apontadas são decorrentes do aumento da receita no período destacado de março a junho de 2024. Convém destacar que são, historicamente, meses em que há um aumento na demanda.

Conclusão Vivante: Não atendido. As variações ocorridas são diversas, com valores que diminuíram e valores que aumentaram. Se faz necessário os esclarecimentos das variações específicas, por conta.

5 - Além das variações, na IMPÉRIO ATACADISTA, também no balanço, em abril/24, verificou-se que a conta de "lucros/prejuízos acumulados" teve aumento de R\$ 227.197,58, enquanto o resultado da DRE de março/24 foi de prejuízo de R\$ 3.534.419,04. A Vivante solicita esclarecimentos acerca da divergência.

**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta.

6 - Em análise aos balanços patrimoniais da NOVELINO ATACADO, verificou-se contas com variações relevantes e respectivos saldos, como segue. A Vivante solicita esclarecimentos acerca das variações destacadas de março a junho de 2024.

NOVELINO ATACADO	ATÉ 03/2024	abr24	mai24	jun24
Estoques	18.200.394,88	15.291.686,32	13.250.001,32	8.535.493,01
NOVELINO ATACADO	ATÉ 03/2024	abr24	mai24	jun24
Fornecedores	38.144.899,80	42.677.197,46	45.038.359,43	44.304.583,48
Empréstimos e Financiamentos	10.751.953,07	10.193.686,95	12.487.624,60	13.716.324,14
Lucro/Prejuízos acumulados	- 9.862.502,38	- 11.072.909,26	- 12.960.873,49	- 13.549.243,88

⊕vivanteaj.com.br ⊠contato@vivanteaj.com.br

SÃO PAULO I SP



**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta.

7 - Além das variações, na NOVELINO ATACADO, também nos balanços, nos meses de abril/24, maio/24 e junho/24, verificou-se que a conta de "lucros/prejuízos acumulados" teve as reduções de R\$ 1.210.406,88, R\$ 1.887.964,23 e R\$ 588.370,39, enquanto os resultados das DREs de março/24, abril/24 e maio/24 foram de prejuízo de R\$ 530.825,60, R\$ 1.244.375,00 e R\$ 546.795,20, respectivamente. A Vivante solicita esclarecimentos acerca das divergências.

**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta.

8 - Em análise aos balanços patrimoniais da IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS. verificou-se contas com variações relevantes e respectivos saldos, como segue. A Vivante solicita esclarecimentos acerca das variações destacadas de março a junho de 2024.

IMPERIO COMERCIO	ATÉ 03/2024	abr24	mai24	jun24
Contas a Receber	3.204.236,13	4.265.058,96	4.556.480,50	4.491.863,70
Outras Contas a Receber	8.032.128,32	3.036.254,70	3.153.412,07	3.475.757,38
Adiantamentos e Antecipações	5.938.816,80	231.467,78	232.063,43	232.116,39
Estoques	4.411.487,42	5.547.373,79	5.029.872,25	4.759.078,96
Operações com partes relacionadas	-	3.598.243,15	3.287.491,21	2.415.584,91
IMPERIO COMERCIO	ATÉ 03/2024	abr24	mai24	jun24
PASSIVO	15.828.131,08	17.607.647,40	18.309.054,11	14.649.756,81
CIRCULANTE	13.526.534,57	15.150.846,39	18.255.275,90	16.286.076,87
Fornecedores	8.645.132,62	10.425.605,27	11.386.233,79	9.677.331,69
Outras obrigações	66.566,13	108.540,52	2.490.189,70	2.609.116,94
NÃO CIRCULANTE	3.365.401,71	3.521.718,40	1.370.102,56	1.347.530,40
Empréstimos e Financiamentos	3.365.401,71	3.502.971,18	1.351.848,68	1.329.769,86
PATRIMONIO LIQUIDO	- 1.063.805,20	- 1.064.917,39	- 1.316.324,35	- 2.983.850,46
Lucro/Prejuízos acumulados	- 1.263.805,20	- 1.259.879,61	- 1.511.286,57	- 3.178.812,68

Conclusão Vivante: Não atendido. Não houve resposta.

9 - Além das variações, na IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS, também no balanço, em abril/24, verificou-se que a conta de "lucros/prejuízos acumulados" teve aumento de R\$ 3.925,59, enguanto o resultado da DRE de março/24 foi de lucro de R\$ 6.620,21. A Vivante solicita esclarecimentos acerca da divergência.

Conclusão Vivante: Não atendido. Não houve resposta.

⊕vivanteaj.com.br ⊠contato@vivanteaj.com.br

CEP: 04.543-011

(11) 2657-7468

CEP: 60.160-230.

(85) 3402-8596

NATALIRN



10 - Em análise aos balanços patrimoniais da IMPÉRIO EMPACOTADORA, verificou-se contas com variações relevantes e respectivos saldos, como segue. A Vivante solicita esclarecimentos acerca das variações destacadas de março a junho de 2024.

IMPERIO EMPACOTADORA	ATÉ 03/2024	abr24	mai24	jun24
ATIVO	5.690.412,08	5.628.180,10	6.442.126,33	6.804.279,18
CIRCULANTE	5.628.107,68	5.566.212,68	6.380.507,13	6.742.996,96
Contas a Receber	4.351.638,19	4.378.392,93	5.162.898,66	5.515.975,71
Outras Contas a Receber	810.043,27	724.434,35	743.299,78	753.012,58
IMPERIO EMPACOTADORA	ATÉ 03/2024	abr24	mai24	jun24
PASSIVO	5.690.412,08	5.673.818,22	6.422.482,85	6.841.131,08
CIRCULANTE	5.655.017,21	5.638.380,94	6.433.114,94	6.832.119,69
Fornecedores	4.091.458,32	4.073.171,46	4.810.440,30	5.154.270,30

Conclusão Vivante: Não atendido. Não houve resposta.

11 - Além das variações, na IMPÉRIO EMPACOTADORA, também no balanço, em abril/24, verificou-se que a conta de "lucros/prejuízos acumulados" não teve variação, enquanto o resultado da DRE de março/24 foi de prejuízo de R\$ 79.635,12. A Vivante solicita esclarecimentos acerca da divergência.

**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta.

12 - Em análise às folhas de pagamentos, na IMPÉRIO ATACADISTA, destaca-se a redução expressiva dos funcionários de abril/24, com o número de 117, para outubro/24, com o número de 31. Verificou-se a saída até mesmo do diretor da empresa, o Sr. Jose Luciano Lobo Novelino Neto, que passou a não constar na folha de pagamentos a partir de outubro/24. A Vivante solicita esclarecimentos quanto à saída do Sr. Jose Novelino da folha, bem como a razão de funcionários estarem sendo demitidos e continuarem trabalhando para a empresa de maneira informal.

**Resposta Recuperanda:** Esses fatos já foram esclarecidos em reunião mensal, como relatado no primeiro tópico da presente resposta, e já se encontra devidamente esclarecido no último relatório mensal juntado.

Conclusão Vivante: Não atendido. Não foi esclarecido quanto à saída do Sr. Jose Novelino da folha. E, em reunião, sobre as demissões e trabalho "por fora", foi

⊕vivanteaj.com.br \overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\ove

(11) 2657-7468



informado que, diante das incertezas, o intuito foi de reduzir custos, contudo, a Vivante solicitou que a resposta fosse formalizada nas respostas aos questionamentos, o que não foi feito até o momento.

13 - No comparativo dos extratos bancários com os balanços, na IMPÉRIO ATACADISTA, verifica-se que não foram enviados todos os extratos bancários de conta corrente de maio/24 a outubro/24 e de aplicação de abril/24 a outubro/24.

Ainda, com relação aos meses de abril/24 a junho/24, os valores em <u>aplicações</u> não correspondem aos saldos da conta de <u>"aplicações liquidez imediata"</u> dos balanços patrimoniais. A Vivante solicita esclarecimentos, bem como que também sejam enviadas sempre as razões bancárias.

## Conta corrente

IMPERIO ATACADISTA	AGÊNCIA	CONTA		abr24		mai24		jun24	j	ul24		ago24		set24		out24
CONTA CORRENTE																
Bradesco			R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	-	R\$	2.561,00	R\$	59.167,84	R\$	10.671,9
Caixa			R\$	4.241,45	R\$	4.071,45	R\$	3.840,95	R\$	3.671,95	R\$		R\$	3.313,95	R\$	3.263,12
Daycoval			R\$	2.245,99	R\$	2.245,99	R\$	2.245,99	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Itaú			R\$	1,00	R\$	0,03	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	-	R\$	0,23	R\$	0,2
			R\$	10.487,63	R\$	47.025,82	R\$	22.492,09	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Banco do Brasil			R\$	789.172,32	R\$	216.103,42	R\$	181.862,01	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Banco do Nordeste			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Banco Safra			R\$	-	R\$		R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Santander			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	0,01	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Sofisa			R\$	229.006,08	R\$	249.920,05	R\$	93.482,96	R\$	-	R\$	99.431,65	R\$	10.647,92	R\$	10.699,3
Unicred			R\$	-	R\$		R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
SALDO TOTAL			R\$ *	1.035.155,47	R\$	519.367,76	R\$	303.926,00	R\$	3.672,96	R\$	101.992,65	R\$	73.129,94	R\$	24.634,6
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO				abr24		mai24		jun24	j	ul24		ago24		set24		out24
ENVIO			C	OMPLETO	IN	COMPLETO	IN	COMPLETO	INC	OMPLETO		COMPLETO	INC	OMPLETO	INC	OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO				abr24		mai24		jun24	j	ul24		ago24		set24		out24
SALDO BP			R\$ 1	1.035.155,47	R\$	519.367,76	R\$	303.926,00		n/a		n/a		n/a		n/a
CORRESPONDÊNCIA				SIM		SIM		SIM		-		-		-		-

## Aplicação

IMPERIO ATACADISTA	AGÊNCIA	CONTA	;	abr24		mai24		jun24	jı	ul24		ago24		set24		out24
APLICAÇÕES																
Bradesco			R\$	757.600,55	R\$	70.770,55	R\$	274.846,67	R\$	-	R\$	287.079,51	R\$	59.167,30	R\$	64.001,94
Caixa			R\$	0,01	R\$	0,01	R\$	0,01	R\$	-	R\$	0,01	R\$	0,01	R\$	0,01
Daycoval			R\$	681.466,68	R\$	580.966,68	R\$	580.966,68	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Itaú			R\$	520,54	R\$	-	R\$	900,68	R\$	628,37	R\$	-	R\$	-	R\$	
Banco do Nordeste			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Banco do Brasil			R\$	-	R\$	72.582,12	R\$		R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	11.801,35
Santander			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	
Sofisa			R\$ 1	.680.167,65	R\$	-	R\$	648.045,98	R\$	-	R\$ '	1.883.955,63	R\$ 2	.236.324,77	R\$ 2	.335.684,31
Unicred			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
SALDO TOTAL			R\$ 3	.119.755,43	R\$	724.319,36	R\$	1.504.760,02	R\$	628,37	R\$ 2	2.171.035,15	R\$ 2	.295.492,08	R\$ 2	.411.487,61
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO				abr24		mai24		jun24	j	ul24		ago24		set24		out24
ENVIO			INC	OMPLETO	IN	COMPLETO	IN	ICOMPLETO	INCO	MPLETO	IN	COMPLETO	INC	OMPLETO	INC	OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO				abr24		mai24		jun24	j	ul24		ago24		set24		out24
SALDO BP			R\$ 3	.141.896,93	R\$	1.320.946,38	R\$	2.105.777,83		n/a		n/a		n/a		n/a
CORRESPONDÊNCIA				NÃO		NÃO		NÃO		-		-		-		

(81) 3231-7665



**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta. Ressalta-se que mesmo sem acesso bancário à algumas contas, a empresa possui as razões contábeis, as quais não foram apresentadas.

14 - No comparativo dos extratos bancários com os balanços, na NOVELINO ATACADO, verifica-se que não foram enviados todos os extratos bancários de conta corrente de junho/24 a outubro/24 e de aplicação de abril/24 a outubro/24.

Ainda, com relação aos meses de abril/24 a junho/24, os valores em aplicações não correspondem aos saldos da conta de <u>"aplicações liquidez imediata"</u> dos balanços patrimoniais. A Vivante solicita esclarecimentos, bem como que também sejam enviadas sempre as razões bancárias.

#### Conta corrente

NOVELINO ATACADO	AGÊNCIA	CONTA		abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
CONTA CORRENTE																
Bradesco			R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	1.434,89	R\$	721,32	R\$	-
Banco do Brasil			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Banco C6			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Caixa			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
ltaú			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	1,00	R\$		R\$	-	R\$	-
Safra			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Santander			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$		R\$	-	R\$	-
Sofisa			R\$ 1	11.410,25	R\$	163.741,01	R\$	145.061,64	R\$ 4	41.425,60	R\$	41.125,20	R\$	1.460,76	R\$	1.314,80
SALDO TOTAL			R\$ 1	11.411,25	R\$	163.742,01	R\$	145.062,64	R\$	41.427,60	R\$	42.560,09	R\$	2.182,08	R\$	1.314,80
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO				abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
ENVIO			CON	//PLETO	C	OMPLETO	IN	COMPLETO	INC	OMPLETO	INC	OMPLETO	INCO	MPLETO	INCO	MPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO				abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
SALDO BP			R\$ 1	11.411,25	R\$	163.742,01	R\$	145.062,64		n/a		n/a		n/a		n/a
CORRESPONDÊNCIA				SIM		SIM		SIM		-		-		-		-

#### Aplicação

NOVELINO ATACADO	AGÊNCIA	CONTA		abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
APLICAÇÕES																
Bradesco			R\$	49.517,34	R\$	513.585,72	R\$	140.066,60	R\$	1.979,77	R\$	1.435,64	R\$	721,33	R\$	721,61
Banco C6			R\$		R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$		R\$	-	R\$	-
Banco do Brasil			R\$	921,20	R\$	441,56	R\$	442,93	R\$	443,73	R\$	446,32	R\$	-	R\$	-
Caixa			R\$		R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Itaú			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	327,83	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Santander			R\$	-	R\$		R\$	-	R\$	-	R\$		R\$	-	R\$	-
SALDO TOTAL			R\$	50.438,54	R\$	514.027,28	R\$	140.509,53	R\$	2.751,33	R\$	1.881,96	R\$	721,33	R\$	721,61
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO				abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
ENVIO			INC	OMPLETO	IN	COMPLETO	IN			OMPLETO		OMPLETO				OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO				abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
SALDO BP			R\$	410.438,54	R\$	874.027,28	R\$	500.509,53		n/a		n/a		n/a		n/a
CORRESPONDÊNCIA				NÃO		NÃO		NÃO		_		_		_		_

**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta. Ressalta-se que mesmo sem acesso bancário à algumas contas, a empresa possui as razões contábeis, as quais não foram apresentadas.

(11) 2657-7468



15 - No comparativo dos extratos bancários com os balanços, na IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS, verifica-se que não foram enviados todos os extratos bancários de conta corrente de abril/24 a outubro/24 e de aplicação de julho/24 a outubro/24.

Ainda, com relação aos meses de abril/24 a junho/24, os valores em <u>conta corrente</u> não correspondem aos saldos da conta de <u>"banco conta movimento"</u> dos balanços patrimoniais. A Vivante solicita esclarecimentos, bem como que também sejam enviadas sempre as razões bancárias.

### Conta corrente

IMPERIO COMERCIO	AGÊNCIA	CONTA		abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
	AGENCIA	CONTA	-	apr24		mai24		Jun24		Jul24		ag024		Set24		out24
CONTA CORRENTE																
Bradesco			R\$	2,00	R\$	2,00	R\$	2,00	R\$	1,00	R\$	74.457,56	R\$	1,00	R\$	1,00
Banco do Brasil			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Caixa			R\$	282,53	R\$	40.590,38	R\$	23.269,01	R\$	136.999,55	R\$	1.692,66	R\$	2.021,61	R\$	
Itaú			R\$	1,00	R\$	0,71	R\$	1,00	R\$	1,00	R\$	-	R\$	-	R\$	0,86
Banco Sofisa			R\$	-	R\$	15,82	R\$	15,82	R\$	-	R\$	15,73	R\$	15,23	R\$	15,23
Santander			R\$	5,00	R\$	5,00	R\$	5,00	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-
SALDO TOTAL			R\$	290,53	R\$	40.613,91	R\$	23.292,83	R\$	137.001,55	R\$	76.165,95	R\$	2.037,84	R\$	17,09
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO				abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
ENVIO			INC	OMPLETO	INC	COMPLETO	INC	COMPLETO	IN	COMPLETO	INC	OMPLETO	INC	OMPLETO	INCO	MPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO				abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
SALDO BP			R\$	461,74	R\$	40.785,12	R\$	23.291,83		n/a		n/a		n/a		n/a
CORRESPONDÊNCIA				NÃO		NÃO		NÃO		-		-		-		

## **Aplicação**

IMPERIO COMERCIO	AGÊNCIA	CONTA		abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24	out24
APLICAÇÕES															
Banco do Brasil			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$		R\$ 307.391,13
Bradesco			R\$	148.813,67	R\$	29,34	R\$	49.678,02	R\$	148.344,51	R\$	74.457,11	R\$	34.297,81	R\$ 36.878,69
ltaú			R\$	66.098,57	R\$	-	R\$	17,72	R\$	55.824,86	R\$	-	R\$	-	R\$ -
Santander			R\$	100,00	R\$	100,00	R\$	100,00	R\$		R\$	-	R\$		R\$ -
SALDO TOTAL			R\$	215.012,24	R\$	129,34	R\$	49.795,74	R\$	204.169,37	R\$	74.457,11	R\$	34.297,81	R\$ 344.269,82
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO				abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24	out24
ENVIO			C	OMPLETO	CC	OMPLETO	C	OMPLETO	IN	COMPLETO	INC	OMPLETO	INC	OMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO				abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24	out24
SALDO BP			R\$	215.012,24	R\$	129,34	R\$	49.795,74		n/a		n/a		n/a	n/a
CORRESPONDÊNCIA				SIM		SIM		SIM		-		-		-	-

**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta. Ressalta-se que mesmo sem acesso bancário à algumas contas, a empresa possui as razões contábeis, as quais não foram apresentadas.

16 - No comparativo dos extratos bancários com os balanços, na IMPÉRIO EMPACOTADORA, verifica-se que não foram enviados todos os extratos bancários de conta corrente de julho/24 a setembro/24 e de aplicação de abril/24 a setembro/24.

Ainda, com relação aos meses de abril/24 a junho/24, os valores em aplicações não correspondem aos saldos da conta de <u>"aplicações liquidez imediata"</u> dos balanços



patrimoniais. A Vivante solicita esclarecimentos, bem como que também sejam enviadas sempre as razões bancárias.

## Conta corrente

IMPERIO EMPACOTADORA	AGÊNCIA	CONTA		abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24
CONTA CORRENTE														
Banco do Brasil			R\$		R\$		R\$		R\$		R\$	-	R\$	-
Bradesco			R\$	1.000,00	R\$	0,02	R\$	0,02	R\$	-	R\$	-	R\$	-
Caixa			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	1.757,48	R\$ 2	2.341,73	R\$	3.036,82
Itaú			R\$	1,00	R\$	0,02	R\$		R\$		R\$	-	R\$	-
SALDO TOTAL			R\$	1.001,00	R\$	0,04	R\$	0,02	R\$	1.757,48	R\$ 2	2.341,73	R\$	3.036,82
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO				abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24
ENVIO			CO	MPLETO	CO	MPLETO	CO	MPLETO	INCO	MPLETO	INCO	MPLETO	INC	OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO				abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24
SALDO BP			R\$	1.001,00	R\$	0,04	R\$	0,02		n/a		n/a		n/a
CORRESPONDÊNCIA				SIM		SIM		SIM		-		-		-

## Anlicação

IMPERIO EMPACOTADORA	AGÊNCIA	CONTA		abr24		mai24		jun24	j	ul24	ago24		set24
APLICAÇÕES													
Banco do Brasil			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$ -	R\$	-
ltaú			R\$	623,46	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$ -	R\$	-
Santander			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$ -	R\$	-
Bradesco			R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$ -	R\$	-
SALDO TOTAL			R\$	623,46	R\$	-	R\$	-	R\$	-	R\$ -	R\$	-
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO				abr24		mai24		jun24	j	ul24	ago24		set2
ENVIO			INCO	MPLETO	INC	OMPLETO	INC	OMPLETO	INCOM	PLETO	INCOMPLETO	INCO	MPLETO
ORRESPONDÊNCIA ENTRE EXTRATOS E BALANÇO				abr24		mai24		jun24	j	ul24	ago24		set2
SALDO BP			R\$	722,46	R\$	1.100,00	R\$	1.100,00	n/	a	n/a		n/a
CORRESPONDÊNCIA				NÃO		NÃO		NÃO					-

**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta. Ressalta-se que mesmo sem acesso bancário à algumas contas, a empresa possui as razões contábeis, as quais não foram apresentadas.

17 - No comparativo dos relatórios de estoque com os balanços, na IMPÉRIO ATACADISTA, verifica-se que as somas dos relatórios divergem dos valores da conta de "estoque" do balanço nos meses de abril/24 a junho/24. A Vivante solicita esclarecimentos acerca das divergências. A imagem após a 17ª questão serve de base da 15ª à 17ª questão.

**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta.

18 - Em análise ao estoque, na IMPÉRIO ATACADISTA, no comparativo do valor da conta de "estoque" do balanço patrimonial até março/24 com a soma dos últimos relatórios de estoques apresentados, de outubro/24, destaca-se a queda expressiva,

⊕vivanteaj.com.br \overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\ove

(81) 3231-7665

(11) 2657-7468



do valor que era de R\$ 30.502.828,63 e passou a constar com R\$ 4.238.096,65. A Vivante solicita esclarecimentos acerca da queda expressiva. A imagem após a 17ª questão serve de base da 15<sup>a</sup> à 17<sup>a</sup> questão.

**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta.

19 - Ainda em análise ao estoque, na IMPÉRIO ATACADISTA, destaca-se estoque em terceiro, que não se trata de empresa Recuperanda. A Vivante solicita esclarecimentos. A imagem após a 17ª questão serve de base da 15ª à 17ª questão.

IMPERIO ATACADISTA		ATÉ 03/2024	abr24		mai24		jun24	jul24	ago24	set24	out24
SALDO TOTAL	R\$	30.502.828,63	R\$ 15.483.599,39	R\$	14.834.993,97	R\$	9.854.280,06	R\$ 6.621.402,83	R\$ 6.044.453,53	R\$ 4.225.731,16	R\$ 4.238.096,6
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		ATÉ 03/2024	abr24		mai24		jun24	jul24	ago24	set24	out24
ENVIO		COMPLETO	COMPLETO		COMPLETO	-	OMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE											
RELATÓRIO ANALÍTICO E		ATÉ 03/2024	abr24		mai24		jun24	jul24	ago24	set24	out24
BALANÇO SALDO BP	R\$	30.502.828.63	R\$ 24.018.590.50	Dr	14,495,320,78	D.f.	40.004.540.00	n/a	n/a	n/a	- 1-
	K\$			Кэ		K3	10.604.518,98		n/a	n/a	n/a
CORRESPONDÊNCIA		SIM	NÃO		NÃO		NÃO	-	-	-	-
ESTOQUE		ATÉ 03/2024	abr24		mai24		jun24	jul24	ago24	set24	out24
ESTOQUE IMPÉRIO ATACADISTA 30.309.952/0001-52		n/a	R\$ 15.483.599,39	R\$	11.688.280,30	R\$	8.208.135,17	R\$ 6.080.660,03	R\$ 3.918.655,88	R\$ 4.086.815,41	R\$ 4.162.992,1
ESTOQUE IMPÉRIO ATACADISTA ARMAZENADO NA NOVELINO ATACADO 24.781.277/0001-67		n/a	n/a	R\$	895.776,09	R\$	455.225,17	R\$ 204.377,17	R\$ 2.051.976,14	R\$ 65.094,24	R\$ 1.283,0
ESTOQUE IMPÉRIO ATACADISTA ARMAZENADO EM TERCEIROS (FRIGOSERV		n/a	n/a	R\$	2.250.937,58	R\$	1.190.919,72	R\$ 336.365,63	R\$ 73.821,51	R\$ 73.821,51	R\$ 73.821,5

Conclusão Vivante: Não atendido. Não houve resposta. Em reunião, sobre o estoque, foi informado que os valores de estoques em terceiros tratam-se de "sujeira" contábil", contudo, a Vivante solicitou que a resposta fosse formalizada nas respostas aos questionamentos, o que não foi feito até o momento.

20 - No comparativo dos relatórios de estoque com os balanços, na NOVELINO ATACADO, verifica-se que as somas dos relatórios divergem dos valores da conta de "estoque" do balanço nos meses de abril/24 a junho/24. A Vivante solicita esclarecimentos acerca das divergências. A imagem após a 20ª questão serve de base da 18ª à 20ª questão.

**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta.

(11) 2657-7468

CEP: 59.064-390.

(84) 3235-1054



21 - Em análise ao estoque, na NOVELINO ATACADO, no comparativo do valor da conta de "estoque" do balanço patrimonial até março/24 com a soma dos últimos relatórios de estoques apresentados, de outubro/24, destaca-se a queda expressiva, do valor que era de R\$ 18.200.394,88 e passou a constar com R\$ 5.051.424,16. A Vivante solicita esclarecimentos acerca da queda expressiva. **A imagem após a 20ª questão serve de base da 18ª à 20ª questão.** 

Conclusão Vivante: Não atendido. Não houve resposta.

22 - Ainda em análise ao estoque, na NOVELINO ATACADO, destaca-se estoques em terceiros, que não se tratam de empresas Recuperandas. Verifica-se estoque também na filial da Novelino Atacado, em que o advogado havia afirmado em reunião que nada havia no endereço, bem como há um dos relatórios nomeado como "Novelino armazenagem Empacotadora", mas, de acordo com o CNPJ, constatou-se que não se trata de empresa Recuperanda e sim de outra empresa, inclusive já baixada. A Vivante solicita esclarecimentos. **A imagem após a 20ª questão serve de base da 18ª à 20ª questão.** 

NOVELINO ATACADO	ATÉ 03/2024	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24	set24	out24
SALDO TOTAL	R\$ 18.200.394,88	R\$ 23.304.970,53	R\$ 16.347.351,26	R\$ 11.501.976,82	R\$ 7.981.937,75	R\$ 5.484.181,41	R\$ 5.444.321,54	R\$ 5.051.424,16
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	ATÉ 03/2024	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24	set24	out24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO SALDOBP	ATÉ 03/2024 R\$ 18.200.394,88	abr24 R\$ 15.291.686,32	mai24 R\$ 13.250.001,32	jun24 R\$ 8.535.493,01	jul24 n/a	ago24 n/a	set.–24 n/a	out24 n/a
CORRESPONDÊNCIA	SIM	NÃO	NÃO	NÃO	-	-	-	-
ESTOQUE	ATÉ 03/2024	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24	set24	out24
ESTOQUE NOVELINO ATACADO 24.781.277/0001-67	n/a	R\$ 3.029.813,54	R\$ 6.125.146,24	R\$ 4.351.857,51	R\$ 4.638.141,54	R\$ 3.432.205,27	R\$ 3.455.211,72	R\$ 3.312.347,73
ESTOQUE NOVELINO ATACADO - ARMAZENAMENTOS GERAIS 24.781.277/0001-67	nla	nla	nla	R\$ 455.225,17	R\$ 204.377,17	nla	n/a	nla
ESTOQUE NOVELINO ATACADO 24.781.277/0002-48	n/a	R\$ 14.821.309,68	R\$ 7.913.758,91	R\$ 5.503.974,42	R\$ 2.745.544,88	R\$ 2.051.976,14	R\$ 1.989.109,82	R\$ 1.739.076,43
ESTOQUE NOVELINO ATACADO ARMAZENADO EM TERCEIROS (FRIGOSERV 09.262.660/0001-15)	n/a	R\$ 5.438.031,55	R\$ 2.250.937,58	R\$ 1.190.919,72	R\$ 336,365,63	n/a	n/a	nla
ESTOQUE NOVELINO ATACADO ARMAZENADO EM TERCEIROS (LUIZ FERREIRA DA SILVA 48.141, 398/0001-58 - BAIXADA)	n/a	A\$ 15.815,76	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a	n/a
ESTOQUE NOVELINO ATACADO ARMAZENADO EM TERCEIROS (FTLOG 16.432.815/0002-60)	n/a	R\$ -	nla	R\$ -	nla	nla	n/a	nla
ESTOQUE NOVELINO ATACADO ARMAZENADO EM TERCEIROS ("NOVELINO ARMAZENAGEM EMPACOTADORA" - M BRANDAO 04.554.118/0003-84 - BAIXADA)	nla	nla	R\$ 57.508,53	nla	R\$ 57.508,53	nla	nla	n/a

⊕vivanteaj.com.br ⊠contato@vivanteaj.com.br

NATALIRN

CEP: 04.543-011

(11) 2657-7468



Conclusão Vivante: Não atendido. Não houve resposta. Em reunião, sobre o estoque, foi informado que os valores de estoques em terceiros tratam-se de "sujeira" contábil", contudo, a Vivante solicitou que a resposta fosse formalizada nas respostas aos questionamentos, o que não foi feito até o momento.

23 - No comparativo dos relatórios de estoque com os balanços, na IMPÉRIO EMPACOTADORA, verifica-se que as somas dos relatórios divergem dos valores da conta de "estoque" do balanço nos meses de abril/24 a junho/24. A Vivante solicita esclarecimentos acerca das divergências. A imagem após a 22ª questão serve de base para 21ª e 22ª questão.

**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta.

24 - Em análise ao estoque, na IMPÉRIO EMPACOTADORA, destaca-se estoques em terceiros, que não se tratam de empresas Recuperandas. Verifica-se que há um dos relatórios nomeado como "Novelino armazenagem Empacotadora", mas, de acordo com o CNPJ, constatou-se que não se trata de empresa Recuperanda e sim de outra empresa, inclusive já baixada. A Vivante solicita esclarecimentos. A imagem após a 22ª questão serve de base para 21ª e 22ª questão.

IMPERIO EMPACOTADORA	ATÉ 03/2	024	abr2	4	mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
SALDO TOTAL	R\$ 464.0	088,61	R\$ 444.907,70	R\$	262.302,18	R\$	472.408,63	R\$	408.531,27	R\$	408.531,27	R\$	408.531,27	R\$	146.229,09
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	ATÉ 03/2	024	abr2	4	mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
ENVIO	COMPLE	то	COMPLETO	(	COMPLETO	C	OMPLETO	(	COMPLETO	C	OMPLETO	C	OMPLETO	C	OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	ATÉ 03/2	024	abr2	4	mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
SALDO BP	R\$ 464.0	088,61	R\$ 460.626,94	4 R\$	472.408,65	R\$	472.408,65		n/a		n/a		n/a		n/a
CORRESPONDÊNCIA	SIM		NÃO		NÃO		NÃO		-		-		-		-
ESTOQUE	ATÉ 03/2	024	abr2	4	mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out2
ESTOQUE IMPÉRIO EMPACOTADORA 45.129.123/0001-65	n/a	1	R\$ 227.921,34	1	n/a	R\$	210.106,45	R\$	146.229,09	R\$	146.229,09	R\$	146.229,09	R\$	146.229,09
ESTOQUE IMPÉRIO EMPACOTADORA ARMAZENADO EM TERCEIROS (INDUSTRIA DE VELAS 11.724.564/0001-93)	n/a		R\$ 159.477,8	9 R\$	159.477,89	R\$	159.477,89	R\$	159,477,89	R\$	159.477,89	R\$	159.477,89		n/a
ESTOQUE NOVELINO ATACADO ARMAZENADO EM TERCEIROS (LUIZ FERREIRA DA SILVA 48.141.938/0001-58 - BAIXADA)	n/a		n/a	R\$	45.315,76	R\$	45.315,76	R\$	45.315,76	R\$	45.315,76	R\$	45.315,76		n/a
ESTOQUE NOVELINO ATACADO ARMAZENADO EM TERCEIROS ("NOVELINO ARMAZENAGEM EMPACOTADORA" - M BRANDAO 04.554.118/0003-84 - BAIXADA)	n/a	1	R\$ 57.508,5:	3 R\$	57.508,53		n/a								

⊕vivanteaj.com.br \overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\ove

Ilha do Leite, Recife/PE

CEP: 50.070-460

(81) 3231-7665

sala 501, Candelária,

CEP: 59.064-390.

(84) 3235-1054



Conclusão Vivante: Não atendido. Não houve resposta. Em reunião, sobre o estoque, foi informado que os valores de estoques em terceiros tratam-se de "sujeira" contábil", contudo, a Vivante solicitou que a resposta fosse formalizada nas respostas aos questionamentos, o que não foi feito até o momento.

25 - Em análise ao imobilizado, na IMPÉRIO ATACADISTA, verifica-se que os valores dos relatórios divergem dos valores da conta de "bens e direitos" do balanço nos meses de abril/24 a junho/24. A Vivante solicita esclarecimentos acerca das divergências. A imagem após a 24ª questão serve de base para 23ª e 24ª questão.

**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta.

26 - Ainda em análise ao imobilizado, na IMPÉRIO ATACADISTA, verifica-se que foram realizadas compras de ativos nos meses de abril/24 e maio/24, sem os envios das notas fiscais à Vivante. Destaca-se, inclusive, na data do pedido da Recuperação Judicial, a compra de 2 veículos, uma Amarok de R\$274.614,35 e um Polo de R\$104.956,81. Além de tudo, destaca-se que houve venda de ativo imobilizado em julho/24, sem autorização judicial. A Vivante solicita os envios das notas fiscais de compras, bem como esclarecimentos das vendas sem autorização judicial. **A imagem** após a 24ª questão serve de base para 23ª e 24ª questão.

IMPERIO ATACADISTA	abr	24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24	out.	24
VALOR BRUTO	R\$ 1.96	4.564,21	R\$	2.394.656,67	R\$	2.394.656,67	R\$ :	2.088.172,67	R\$ 2	2.088.172,67	R\$	2.088.172,67	R\$ 2.088	.172,67
DEPRECIAÇÃO	-R\$ 24	1.035,07	-R\$	268.333,00	-R\$	295.109,01	-R\$	280.959,05	-R\$	306.022,23	-R\$	330.279,19	-R\$ 355	.342,37
VALOR LÍQUIDO	R\$ 1.72	3.529,14	R\$	2.126.323,67	R\$	2.099.547,66	R\$	1.807.213,62	R\$ '	1.782.150,44	R\$	1.757.893,48	R\$ 1.732	.830,30
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr	24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24	out.	-24
ENVIO	COMP	LETO	C	OMPLETO	(	OMPLETO	C	OMPLETO	C	OMPLETO	C	OMPLETO	COMP	LETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	abr	24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24	out	-24
IMOBILIZADO BRUTO BP	R\$ 14.51	0.891,02	R\$	14.940.983,48	R\$	14.940.983,48		n/a		n/a		n/a	n/	'a
CORRESPONDÊNCIA	N.	ĂΟ		NÃO		NÃO		-		-		-		
	abr	24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24	out	24
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO RELATÓRIO	AUME	NTO	,	AUMENTO	IN	NALTERADO	F	REDUÇÃO	IN	ALTERADO	IN	ALTERADO	INALTE	RADO
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO BP	AUME	NTO	,	AUMENTO	IN	NALTERADO		-		-		-	-	

Conclusão Vivante: Não atendido. Não houve resposta. Ressalta-se que as notas fiscais de compras não foram apresentadas, as compras dos veículos na data do pedido de recuperação e as vendas sem autorização judicial não foram esclarecidas.

⊕vivanteaj.com.br \overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\overline{\ove

sala 501, Candelária,

CEP: 59.064-390.

(84) 3235-1054



27 - Em análise ao imobilizado, na NOVELINO ATACADO, verifica-se que os valores dos relatórios divergem dos valores da conta de "bens e direitos" do balanço nos meses de abril/24 a junho/24. A Vivante solicita esclarecimentos acerca das divergências. A imagem após a 26ª questão serve de base para 25ª e 26ª questão.

**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta.

28 - Ainda em análise ao imobilizado, na NOVELINO ATACADO, verifica-se que foram realizadas compras de ativos nos meses de abril/24 e maio/24, sem os envios das notas fiscais à Vivante. Além disso, destaca-se que **teve vendas de ativos imobilizados nos meses de junho/24 e julho/24, sem autorização judicial.** A Vivante solicita os envios das notas fiscais de compras, bem como esclarecimentos das vendas sem autorização judicial. A **imagem após a 26ª questão serve de base para 25ª e 26ª questão.** 

NOVELINO ATACADO		abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
VALOR BRUTO	R\$	1.884.661,70	R\$	2.697.661,70	R\$	2.666.996,70	R\$	2.393.346,70	R\$	2.393.346,70	R\$	2.393.346,70	R\$	2.393.346,70
DEPRECIAÇÃO	-R\$	162.133,75	-R\$	188.958,24	-R\$	218.587,12	-R\$	221.604,57	-R\$	250.521,98	-R\$	278.506,57	-R\$	307.423,98
VALOR LÍQUIDO	R\$	1.722.527,95	R\$	2.508.703,46	R\$	2.448.409,58	R\$	2.171.742,13	R\$	2.142.824,72	R\$	2.114.840,13	R\$	2.085.922,72
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
ENVIO	(	OMPLETO		COMPLETO		COMPLETO		COMPLETO	(	OMPLETO		COMPLETO	(	OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO														
E BALANÇO		abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
IMOBILIZADO BRUTO BP	R\$	3.738.216,26	R\$	4.551.216,26	R\$	4.520.551,26		n/a		n/a		n/a		n/a
CORRESPONDÊNCIA		NÃO		NÃO		NÃO		-		-		-		-
		abr24		mai24		jun24		jul24		ago24		set24		out24
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO RELATÓRIO		AUMENTO		AUMENTO		REDUÇÃO		REDUÇÃO	11	NALTERADO	ı	NALTERADO	IN	NALTERADO
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO BP		AUMENTO		AUMENTO		REDUÇÃO		-		-		-		-

**Conclusão Vivante:** Não atendido. Não houve resposta. Ressalta-se que as notas fiscais de compras não foram apresentadas **e as vendas sem autorização judicial não foram esclarecidas.** 

29 - Em análise ao imobilizado, na IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS, verifica-se que os valores dos relatórios divergem dos valores da conta de "bens e direitos" do balanço nos meses de abril/24 a junho/24. A Vivante solicita esclarecimentos acerca das divergências. **A imagem após a 28ª questão serve de base para 27ª e 28ª questão.** 

Conclusão Vivante: Não atendido. Não houve resposta.

(11) 2657-7468



30 - Ainda em análise ao imobilizado, na IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS, verifica-se que foram realizadas compras de ativos imobilizados nos meses de abril/24, maio/24 e outubro/24, sem os envios das notas fiscais à Vivante. A Vivante solicita os envios das notas fiscais de compras. A imagem após a 28ª questão serve de base para 27ª e 28<sup>a</sup> questão.

IMPERIO COMERCIO	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24	set24	out24
VALOR BRUTO	R\$ 525.646,32	R\$ 542.132,32	R\$ 567.220,61				
DEPRECIAÇÃO	-R\$ 81.714,64	-R\$ 86.211,56	-R\$ 90.694,63	-R\$ 95.327,05	-R\$ 99.959,47	-R\$ 104.442,54	-R\$ 109.123,07
VALOR LÍQUIDO	R\$ 443.931,68	R\$ 455.920,76	R\$ 451.437,69	R\$ 446.805,27	R\$ 442.172,85	R\$ 437.689,78	R\$ 458.097,54
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24	set24	out24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO							
ANALÍTICO E BALANÇO	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24	set24	out24
IMOBILIZADO BRUTO BP	R\$ 138.991,60	R\$ 155.477,60	R\$ 155.477,60	n/a	n/a	n/a	n/a
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	-	-	-	-
	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24	set24	out24
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO RELATÓRIO	AUMENTO	AUMENTO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO	INALTERADO	AUMENTO
ALTERAÇÃO DO IMOBILIZADO NO BP	AUMENTO	AUMENTO	INALTERADO	-	-	-	-

Conclusão Vivante: Não atendido. Não houve resposta. Ressalta-se que as notas fiscais de compras não foram apresentadas.

31 - Em análise ao Serasa, verificou-se que a NOVELINO ATACADO, a IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS e a IMPÉRIO EMPACOTADORA possuem registros posteriores à Recuperação Judicial, nas ocorrências destacadas em amarelo. A Vivante questiona se os valores são anteriores ou posteriores à Recuperação Judicial.

NOVELINO AT ACADO		Até set/24			
Pendências Internas	ANOTAÇÕES	NAO CONSTAM O CORRENCIAS			
Peridencias internas	VALOR	-			
Pendência Pefin	ANOTAÇÕES	7			
Pendencia Pelin	VALOR	\$ 23.723,14			
Pendência Refin	ANOTAÇÕES	10			
Pendencia Refin	VALOR	\$ 232.513,02			
Protesto Estadual	ANOTAÇÕES	591			
Protesto Estadual	VALOR	\$ 20.164.446,56			
Charles San Funda BACEN	ANOTAÇÕES	NAO CONSTAM O CORRENCIAS			
Cheques Sem Fundo BACEN	VALOR	-			

⊕vivanteaj.com.br ⊠contato@vivanteaj.com.br

(11) 2657-7468

NATALIRN

(84) 3235-1054

(82) 3432-3230



IMPERIO COMERCIO		Até set/24				
Pendências Internas	ANOTAÇÕES	NAO CONSTAM OCORRENCIAS				
Peridencias internas	VALOR	-				
Pendência Pefin	ANOTAÇÕES	3				
Pendencia Pelin	VALOR	\$ 104.156,27				
Pendência Refin	ANOTAÇÕES	2				
Pendencia Ketin	VALOR	\$ 3.042.715,23				
Pendência Dívida Vencida	ANOTAÇÕES	6				
rendencia Divida vericida	VALOR	\$ 186.744,00				
Protesto Estadual	ANOTAÇÕES	11				
Protesto Estadual	VALOR	\$ 2.619.847,36				
Cheques Sem Fundo BACEN	ANOTAÇÕES	NAO CONSTAM OCORRENCIAS				
Cheques Sem Fundo BACEN	VALOR	-				

IMPERIO EMPACOTADORA		Até set/24				
Pendências Internas	ANOTAÇÕES	NAO CONSTAM OCORRENCIAS				
rendencias internas	VALOR	-				
Pendência Pefin	ANOTAÇÕES	1				
Peridericia Pelifi	VALOR	\$ 9.986,70				
Pendência Refin	ANOTAÇÕES	1				
Peridericia Relifi	VALOR	\$ 150.708,17				
Protesto Estadual	ANOTAÇÕES	16				
Protesto Estadual	VALOR	\$ 137.687,85				
Cheques Sem Fundo BACEN	ANOTAÇÕES	NAO CONSTAM OCORRENCIAS				
Cheques Sem Fundo BACEN	VALOR					

Resposta Recuperanda: Existem créditos que não estão submetidos à Recuperação ou que foram constituídos, posteriormente, como o caso decorrente do problema com os boletos junto ao Daycoval, que gerou condenações em dano moral. Eventuais inscrições que aparecem que não

Conclusão Vivante: Não atendido. A resposta foi enviada incompleta.

## 3. Pendentes

## **IMPÉRIO ATACADISTA**

1 - Em análise balancetes, verificou-se as contas a seguir com variação relevante, do mês anterior para o mês em destaque. A Vivante questionou as razões das variações.

⊕vivanteaj.com.br ⊠contato@vivanteaj.com.br



IMPERIO ATACADISTA	jun24	jul24	ago24	set24	out24	nov24	dez24
ATIVO	100.214.528,14	100.303.174,34	98.921.690,31	103.077.815,31	102.976.033,10	105.221.202,03	110.005.155,60
CIRCULANTE	63.905.736,50	64.286.716,74	62.802.580,04	67.110.677,85	66.952.273,16	68.983.830,47	73.592.006,29
Contas a receber	18.463.916,08	20.810.275,42	23.486.244,10	23.343.937,57	19.525.514,67	20.100.149,41	21.220.961,77
Outras Contas a Receber	26.008.218,67	25.333.136,52	24.375.907,13	28.620.785,02	31.616.549,03	33.956.649,34	35.351.773,29

- 2 Em análise aos extratos bancários, de conta corrente e aplicação, verifica-se que, nos meses de novembro/24 e dezembro/24, a soma dos extratos bancários permanece divergindo dos valores dos balanços, bem como foi observado que não estão sendo apresentados todos os extratos bancários, nem razões bancárias para as contas sem acesso. A Vivante solicitou esclarecimentos.
- 3 Em extrato bancário da Império Atacadista, verificou-se, no mês de novembro/24, transferências da conta do Banco Bradesco, XXX38-7, para Novelino Atacado, com valores expressivos, para conta não apresentada à Vivante. As transferências se resumem como segue. A Vivante solicitou esclarecimentos.

TRANSFERENCIA PIX DES: NOVELINO ATACAD 08/11	1421441	-118.179,08
TRANSFERENCIA PIX DES: NOVELINO ATACAD 14/11	1603046	-112.000,00

4 - Em análise ao relatório de contas recebidas, verifica-se que os valores tiveram queda de 91%, no comparativo de abril/24 com dezembro/24. A Vivante questiona a razão da variação.

IMPERIO ATACADISTA	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24
VLR DUPL	R\$ 13.728.410,28	R\$ 14.442.549,85	R\$ 10.589.848,12	R\$ 8.300.963,32	R\$ 4.577.185,17
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$ 12.148.030,57	R\$ 13.257.222,75	R\$ 9.539.744,49	R\$ 6.646.599,20	R\$ 4.313.889,36

IMPERIO ATACADISTA	set24	out24	nov24	dez24
VLR DUPL	R\$ 2.671.832,07	R\$ 1.765.215,06	R\$ 1.874.578,34	R\$ 1.260.455,97
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$ 2.443.059,32	R\$ 1.652.011,14	R\$ 1.744.796,56	R\$ 1.136.368,10

5 - Em análise ao relatório de contas pagas, verifica-se que os valores tiveram queda de 90%, no comparativo de abril/24 com dezembro/24. A Vivante questiona a razão da variação.

(81) 3231-7665



IMPERIO ATACADISTA	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24
VLR DUPL	R\$ 11.056.800,58	R\$ 11.906.874,57	R\$ 10.188.163,81	R\$ 4.522.065,15	R\$ 2.118.147,87
VLR PAGO	R\$ 10.899.942,95	R\$ 11.515.271,45	R\$ 10.186.423,56	R\$ 4.521.749,85	R\$ 2.117.451,87

IMPERIO ATACADISTA		set24		out24		nov24		dez24
VLR DUPL	R\$	3.861.799,82	R\$	4.383.086,17	R\$	2.348.668,64	R\$	1.039.105,79
VLR PAGO	R\$	3.861.799,82	R\$	4.383.086,17	R\$	2.348.668,64	R\$	1.039.105,79

6 - Em análise aos estoques, verifica-se que, de abril/24 a dezembro/24, os valores dos relatórios divergem dos valores dos balanços. A exemplo, os últimos 4 meses abaixo. A Vivante solicitou esclarecimentos.

IMPERIO ATACADISTA	set24	out24	nov24	dez24
SALDO TOTAL	R\$ 4.225.731,16	R\$ 4.238.096,65	R\$ 4.171.240,85	R\$ 4.980.133,00
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24
SALDO BP	R\$ 1.775.871,22	R\$ 2.016.034,03	R\$ 922.288,14	R\$ 3.015.555,01
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

7 - Em análise ao imobilizado, verifica-se que, de abril/24 a dezembro/24, os valores dos relatórios divergem dos valores dos balanços. A exemplo, os últimos 4 meses abaixo. A Vivante solicitou esclarecimentos.

IMPERIO ATACADISTA	set24	out24	nov24	dez24	
VALOR BRUTO	R\$ 2.088.172,67	R\$ 2.088.172,67	R\$ 2.088.172,67	R\$ 2.088.172,67	
DEPRECIAÇÃO	-R\$ 330.279,19	-R\$ 355.342,37	-R\$ 355.342,37	-R\$ 355.342,37	
VALOR LÍQUIDO	R\$ 1.757.893,48	R\$ 1.732.830,30	R\$ 1.732.830,30	R\$ 1.732.830,30	
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	out24	out24	
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24	
IMOBILIZADO BRUTO BP	R\$ 14.634.499,48	R\$ 14,634,499,48	R\$ 14.634.499,48	R\$ 14.634.499,48	
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	

(11) 2657-7468

21º andar, Meireles,

CEP: 60.160-230. (85) 3402-8596

NATALIRN



8 - Em análise aos investimentos, verifica-se que, de abril/24 a dezembro/24, os valores dos relatórios divergem dos valores dos balanços. A exemplo, os últimos 4 meses abaixo. A Vivante solicitou esclarecimentos.

IMPERIO ATACADISTA	set24	out24	nov24	dez24	
VALOR	R\$ 100.000,00	R\$ 100.000,00	R\$ 100.000,00	R\$ 100.000,00	
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24	
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24	
SALDO BP	R\$ 1.684.787,37	R\$ 1.766.473,03	R\$ 1.773.316,10	R\$ 1.774.076,46	
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	

### **NOVELINO ATACADO**

1 - Em análise aos balancetes, verificou-se as contas a seguir com variação relevante, do mês anterior para o mês em destaque. A Vivante questionou as razões das variações.

NOVELINO ATACADO	jun24	jul24	ago24	set24	out24	nov24	dez24
PASSIVO	95.943.441,39	94.952.328,62	96.948.990,96	99.182.035,26	100.752.806,09	102.729.483,04	104.556.604,43
CIRCULANTE	60.828.151,08	63.332.717,78	65.329.380,12	67.562.424,42	69.133.195,25	71.109.872,20	72.936.993,59
Obrigações Tributárias	1.121.781,43	4.259.812,27	5.675.560,76	7.231.169,13	8.828.331,62	10.537.370,35	11.942.808,26

- 2 Os balancetes de julho a dezembro de 2024 não estão assinados pelo contador. A Vivante solicitou os balancetes assinados.
- 3 Em análise aos extratos bancários, de conta corrente e aplicação, verifica-se que, nos meses de novembro/24 e dezembro/24, a soma dos extratos bancários permanece divergindo dos valores dos balanços, bem como foi observado que não estão sendo apresentados todos os extratos bancários, nem razões bancárias para as contas sem acesso. A Vivante solicitou esclarecimentos.
- 4 Em análise ao relatório de contas recebidas, verifica-se que os valores tiveram queda de 99,57%, no comparativo de abril/24 com dezembro/24. A Vivante guestiona a razão da variação.

CEP: 50.070-460

(81) 3231-7665

CEP: 59.064-390.

(84) 3235-1054

SÃO PAULO I SP



NOVELINO ATACADO	abr24	mai24		jun24		jul24		ago24
VLR DUPL	R\$ 12.997.565,82	R\$ 18.681.884,63	R\$	1.583.808,08	R\$	1.112.139,82	R\$	25.813,80
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$ 12.585.593,46	R\$ 17.000.731,64	R\$	1.313.374,28	R\$	522.229,12	R\$	25.813,80

NOVELINO ATACADO		set24		out24		nov24		dez24	
VLR DUPL	R\$	47.864,06	R\$	19.234,86	R\$	75.514,07	R\$	54.048,00	
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$	48.001,13	R\$	19.234,86	R\$	75.514,07	R\$	54.048,00	

5 - Em análise ao relatório de contas pagas, verifica-se que os valores tiveram queda de 98%, no comparativo de abril/24 com dezembro/24. A Vivante questiona a razão da variação.

NOVELINO ATACADO	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24
VLR DUPL	R\$ 10.312.450,19	R\$ 14.935.649,35	-R\$ 1.399.175,82	-R\$ 314.258,39	-R\$ 1.080.941,57
VLR PAGO	R\$ 10.265.610,55	R\$ 14.935.649,35	-R\$ 1.402.121,25	-R\$ 314.258,39	-R\$ 1.080.941,57

NOVELINO ATACADO	set24		out24			nov24	dez24		
VLR DUPL	-R\$	129.481,71	-R\$	55.494,19	-R\$	848.278,02	R\$	170.168,63	
VLR PAGO	-R\$	129.481,71	-R\$	55.494,19	-R\$	848.278,02	R\$	170.168,63	

6 - Em análise aos estoques, verifica-se que, de abril/24 a dezembro/24, os valores dos relatórios divergem dos valores dos balanços. A exemplo, os últimos 4 meses abaixo. A Vivante solicitou esclarecimentos.

NOVELINO ATACADO		set24		out24		nov24		dez24
SALDO TOTAL	R\$	5.444.321,54	R\$	5.051.424,16	R\$	7.696.947,74	R\$	3.425.427,52
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24			out24		nov24		dez24
ENVIO	COMPLETO		COMPLETO		COMPLETO		COMPLETO	
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO		set24		out24		nov24		dez24
SALDO BP	R\$	5.057.718,61	R\$	4.096.198,49	R\$	1.245.475,14	-R\$	2.317.211,22
CORRESPONDÊNCIA		NÃO		NÃO		NÃO		NÃO

7 - Em análise ao imobilizado, verifica-se que, de abril/24 a dezembro/24, os valores dos relatórios divergem dos valores dos balanços. A exemplo, os últimos 4 meses abaixo. A Vivante solicitou esclarecimentos.

(81) 3231-7665



NOVELINO ATACADO		set24		out24		nov24		dez24
VALOR BRUTO	R\$	2.393.346,70	R\$	2.393.346,70	R\$	2.393.346,70	R\$	2.393.346,70
DEPRECIAÇÃO	-R\$	278.506,57	-R\$	307.423,98	-R\$	307.423,98	-R\$	307.423,98
VALOR LÍQUIDO	R\$	2.114.840,13	R\$	2.085.922,72	R\$	2.085.922,72	R\$	2.085.922,72
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO		set24		out24		nov24		dez24
ENVIO	(	OMPLETO	(	OMPLETO	(	OMPLETO	(	OMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO		set24		out24		nov24		dez24
IMOBILIZADO BRUTO BP	R\$	4.246.901,26	R\$	4.246.901,26	R\$	4.246.901,26	R\$	4.246.901,26
CORRESPONDÊNCIA		NÃO		NÃO		NÃO		NÃO

8 - Em análise aos investimentos, verifica-se que, de abril/24 a dezembro/24, os valores dos relatórios divergem dos valores dos balanços. A exemplo, os últimos 4 meses abaixo. A Vivante solicitou esclarecimentos.

NOVELINO ATACADO	set24	out24	nov24	dez24	
VALOR	R\$ 704.666,01	R\$ 704.666,01	R\$ 704.666,01	R\$ 704.666,01	
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24	out24	nov24	dez24	
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24	out24	nov24	dez24	
SALDO BP	R\$ 804.666,01	R\$ 804.666,01	R\$ 804.666,01	R\$ 804.666,01	
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	

9 - Em análise à consulta ao Serasa, verifica-se diversas alterações nas ocorrências, destacadas a seguir em amarelo. A Vivante questionou se os valores são anteriores ou posteriores à recuperação.

NATALIRN



NOVELINO ATACADO		Até set/24	Até jan/25
Pendência Pefin	ANOTAÇÕES	7	123
reidelidareili	VALOR	\$ 23.723,14	R\$ 6.930.990,12
Pendência Refin	ANOTAÇÕES	10	21
relidenda Kelin	VALOR	\$ 232.513,02	R\$ 5.653.444,06
Dívidas Convem	ANOTAÇÕES	-	4
Dividas Convent	VALOR	-	R\$ 67.231,79
Ações judiciais	ANOTAÇÕES		5
Ações judiciais	VALOR	-	R\$ 1.064.259,89
Protesto	ANOTAÇÕES	591	399
Protesto	VALOR	\$ 20.164.446,56	R\$ 14.925.162,75
Cheques Sem Fundo BACEN	ANOTAÇÕES	NÃO CONSTAM OCORRÊNCIAS	NÃO CONSTAM OCORRÊNCIAS
Crieques Serrirundo BACEN	VALOR	-	

10 - As DREs de julho a dezembro de 2024 não estão assinadas pelo contador. A Vivante solicitou as DREs assinadas.

## IMPÉRIO COMÉRCIO EXPRESS

1 - Em análise balancetes, verificou-se as contas a seguir com variação relevante, do mês anterior para o mês em destaque. A Vivante questionou as razões das variações.

IMPERIO COMERCIO	jun24	jul24	ago24	set24	out24	nov24	dez24	jan25	fev25	mar25
ATIVO	15.452.709,27	16.550.933,23	17.596.635,67	18.274.586,39	18.574.463,64	18.918.065,44	20.094.067,16	20.383.815,03	20.457.584,27	19.686.437,28
CIRCULANTE	15.240.663,22	16.357.293,72	17.143.148,26	17.838.584,36	18.351.740,22	18.695.342,02	19.871.343,74	20.165.937,11	20.239.278,10	19.472.976,61
Disponível	81.892,27	344.068,84	174.569,14	- 114.992,90	1.012.636,37	1.355.191,58	1.347.639,61	1.933.452,54	1.940.529,64	2.160.061,33
Aplicações liquidez imediata	49.795,74	204.268,37	74.557,11	34.397,81	1.131.405,79	1.510.434,41	1.953.883,58	2.566.203,31	2.568.878,26	2.773.060,62
Contas a Receber	4.491.863,70	4.428.242,44	4.536.454,99	4.698.119,59	4.609.622,96	4.765.079,58	4.946.034,97	4.518.631,77	4.938.133,84	5.661.566,18
Outras Contas a Receber	3.475.757,38	4.261.802,02	4.421.753,54	5.119.038,73	4.619.959,83	4.932.912,03	4.863.564,99	4.988.103,05	4.622.140,14	4.241.982,44
Tributos a Recuperar	1.271.529,62	1.262.729,63	1.414.452,19	1.564.850,51	1.672.384,85	1.914.596,21	2.012.811,74	2.209.197,21	2.370.511,82	2.370.648,70
Adiantamentos e Antecipações	232.116,39	608.903,16	655.585,16	1.070.292,16	1.068.492,16	1.108.875,94	1.089.166,81	1.090.328,05	1.083.396,13	1.082.026,09
Adiantamentos a fornecedores	1.075.019,48	1.444.019,31	1.439.454,65	1.434.513,21	1.377.141,02	1.407.523,91	1.526.894,67	1.454.284,38	1.462.335,75	1.554.532,93
Contas correntes	91.934,95	72.622,83	38.734,45	175.855,76	371.585,29	- 371.611,12	- 638.835,32	- 639.233,68	- 1.167.630,65	- 1.637.414,87
Estoques	4.759.078,96	4.524.605,86	4.578.768,75	4.543.161,27	4.426.263,39	3.960.125,16	5.019.207,28	4.900.852,86	4.783.577,59	3.454.469,77
Operações com partes relacionadas	2.415.584,91	2.776.692,84	2.788.058,84	2.699.714,67	2.699.714,67	2.699.714,67	2.699.714,67	2.699.714,67	2.699.714,67	2.699.714,67
Operações com partes não relacionadas			627.057,00	877.057,00	967.057,00	967.057,00	967.057,00	1.097.057,00	1.227.057,00	1.227.057,00
IMPERIO COMERCIO	jun24	jul24	ago24	set24	out24	nov24	dez24	jan25	fev25	mar25
PASSIVO	14.649.756,81	17.439.649,49	19.101.668,01	20.451.955,18	21.300.786,19	22.783.549,17	23.156.581,57	23.830.446,63	24.219.276,19	23.933.718,32
CIRCULANTE	16.286.076,87	18.273.614,10	19.935.632,62	21.285.919,79	22.134.750,80	23.617.513,78	23.990.546,18	24.664.411,24	25.053.240,80	24.767.682,93
Fornecedores	9.677.331,69	11.204.817,00	12.770.530,86	14.394.266,27	15.316.699,84	16.625.536,06	16.826.368,51	17.162.241,73	17.308.183,98	16.751.527,81
Empréstimos e Financiamentos	3.886.803,87	4.370.037,61	4.450.422,11	4.094.166,64	3.974.549,65	4.045.475,63	4.174.871,43	4.372.852,01	4.489.147,50	4.470.937,57

- 2 Os balancetes de julho a dezembro de 2024 não estão assinados pelo contador. A Vivante solicitou os balancetes assinados.
- 3 Em análise aos extratos bancários, de conta corrente e aplicação, verifica-se que, nos meses de novembro/24 a março/25, a soma dos extratos bancários permanece divergindo dos valores dos balanços, bem como foi observado que não estão sendo apresentados todos os extratos bancários, nem razões bancárias para as contas sem acesso. A Vivante solicitou esclarecimentos.

(81) 3231-7665

CEP: 59.064-390.

(84) 3235-1054



4 - Em extrato bancário da Império Comércio, verificou-se, no mês de dezembro/24, transferências da conta do Banco Bradesco, XXX52-2, para Novelino Atacado, com valores expressivos, para conta não apresentada à Vivante. As transferências se resumem como segue. A Vivante solicitou esclarecimentos.

TRANSFERENCIA PIX DES: NOVELINO ATACAD 11/12	1836100	-100.000,00
TRANSFERENCIA PIX DES: NOVELINO ATACAD 12/12	1507015	-169.391,88

5 - Ainda em análise aos extratos bancários apresentados, verificou-se saídas expressivas, ocorridas na conta do Banco Bradesco AG XX39 C/C XX252-2, resumidas abaixo. A Vivante solicitou o extrato do cartão pago em 19/02, bem como solicitou o contrato de mútuo com a RS BANDEIRA COSMETICO.

• Em 19/02/2025		
PAGTO ELETRON COBRANCA CARTAO	419	-128.387,99
• Em 20/02/2025		
TRANSFERENCIA PIX DES: RS BANDEIRA COSMETICO 20/02	1546436	-130.000,00
• Em 20/03/2025		
TRANSFERENCIA PIX DES: RS BANDEIRA COSMETICO 20/03	1705527	-149.248,41

6 - Em análise ao relatório de contas recebidas, verifica-se que os valores tiveram aumento de 310%, no comparativo de abril/24 com dezembro/24. A Vivante questiona a razão da variação.



IMPERIO COMERCIO	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24
VLR DUPL	R\$ 1.864.420,35	R\$ 1.947.284,14	R\$ 2.354.028,82	R\$ 14.098.630,34	R\$ 8.035.904,00
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$ 884.245,02	R\$ 804.990,54	R\$ 1.538.309,96	R\$ 10.961.797,95	R\$ 6.986.571,89

IMPERIO COMERCIO	set24	out24	nov24	dez24
VLR DUPL	R\$ 6.424.486,41	n/a	R\$ 1.703.743,14	R\$ 4.399.162,99
VLR PAGO/RECEBIDO	R\$ 5.473.376,84	n/a	R\$ 804.957,88	R\$ 3.623.903,01

7 - Em análise aos estoques, verifica-se que, de agosto/24 a dezembro/24, os valores dos relatórios divergem dos valores dos balanços. A exemplo, os últimos 4 meses abaixo. A Vivante solicitou esclarecimentos.

IMPERIO COMERCIO		set/24		out/24		nov/24		dez/24
SALDO TOTAL	R\$	4.684.635,19	R\$	4.712.853,25	R\$	4.676.517,03	R\$	4.755.691,72
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set/24		out/24			nov/24	dez/24	
ENVIO		COMPLETO COMPLETO		COMPLETO		COMPLETO		
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO		set/24		out/24		nov/24		dez/24
SALDO BP	R\$	4.543.161,27	R\$	4.426.263,39	R\$	3.960.125,16	R\$	5.019.207,28
CORRESPONDÊNCIA		NÃO		NÃO		NÃO		NÃO

8 - Em análise ao imobilizado, verifica-se que, de abril/24 a dezembro/24, os valores dos relatórios divergem dos valores dos balanços. A exemplo, os últimos 4 meses abaixo. A Vivante solicitou esclarecimentos.

IMPERIO COMERCIO		set24	out24		nov24		dez24	
VALOR BRUTO	R\$	542.132,32	R\$	567.220,61	R\$	567.220,61	R\$	567.220,61
DEPRECIAÇÃO	-R\$	104.442,54	-R\$	109.123,07	R\$	107.752,43	R\$	107.752,43
VALOR LÍQUIDO	R\$	437.689,78	R\$	458.097,54	R\$	458.097,54	R\$	458.097,54
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	set24		out24		nov24		dez24	
ENVIO	C	OMPLETO	COMPLETO		COMPLETO		COMPLETO	
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	set24		out24		nov24		dez24	
IMOBILIZADO BRUTO BP	R\$	155.477,60	R\$	180.565,89	R\$	180.565,89	R\$	180.565,89
CORRESPONDÊNCIA		NÃO		NÃO		NÃO		NÃO

9 - Em análise aos investimentos, verifica-se que, de abril/24 a junho/24, os valores dos relatórios divergem dos valores dos balanços. A Vivante solicitou esclarecimentos.

⊕vivanteaj.com.br ⊠contato@vivanteaj.com.br

CEP: 50.070-460

(81) 3231-7665



IMPERIO COMERCIO	abr24	mai24	jun24
VALOR	R\$ 23.829,00	R\$ 31.772,00	R\$ 39.715,00
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr24	mai24	jun24
ENVIO	INCOMPLETO	INCOMPLETO	INCOMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	abr24	mai24	jun24
SALDO BP	R\$ 48.829,00	R\$ 56.772,00	R\$ 64.715,00
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO

10 - Em análise à consulta ao Serasa, verifica-se diversas alterações nas ocorrências, destacadas a seguir em amarelo. A Vivante questionou se os valores são anteriores ou posteriores à recuperação.

IMPERIO COMERCIO		Até set/24	Até jan/25	Até abr/25
Pendência Pefin	ANOTAÇÕES	3	3	3
rendenda renn	VALOR	\$ 104.156,27	R\$ 110.139,86	R\$ 110.139,86
Pendência Refin	ANOTAÇÕES	2	5	5
Peridericia Nelliri	VALOR	\$ 3.042.715,23	R\$ 3.636.342,14	R\$ 3.636.342,14
Pendência Dívida Vencida	ANOTAÇÕES	6	6	6
Pendenda Divida Vendua	VALOR	\$ 186.744,00	R\$ 120.019,00	R\$ 120.019,00
Protesto	ANOTAÇÕES	11	12	12
Protesto	VALOR	\$ 2.619.847,36	R\$ 596.865,20	R\$ 596.865,20
Ações Judiciais	ANOTAÇÕES	-	1	2
Ações Judiciais	VALOR	-	R\$ 723.083,46	R\$ 915.733,34
F-10 (Para Institute)	ANOTAÇÕES	-	-	1
Falência/Rec. Judicial	VALOR	-	-	-
	ANIOTAÇÕES	NÃO CONSTAM	NÃO CONSTAM	NÃO CONSTAM
Cheques Sem Fundo BACEN	ANOTAÇÕES	OCORRÊNCIAS	OCORRÊNCIAS	OCORRÊNCIAS
	VALOR	-	-	-

- 11 As DREs de julho a dezembro de 2024 não estão assinadas pelo contador. A Vivante solicitou as DREs assinadas.
- 12 Em análise aos fluxos de caixa, verificou-se, nos meses de setembro/24 a dezembro/24, diversas saídas do fluxo de caixa referentes a retiradas autorizadas pelo diretor, com valores expressivos, que se resumem como segue. A Vivante solicitou esclarecimentos.

NATALIRN

CEP: 04.543-011

(11) 2657-7468



## Setembro/24:

11/12/2024

31/12/2024

0	RETIRADA AUT. PELO <b>DIRETOR</b> /	-72.835,00
		-
0	RETIRADA AUT. PELO DIRETOR/	-31.637,00
0	RETIRADA AUT. PELO <b>DIRETOR</b> /RETIRADA AUT. PELO DIRE	-18.168,00
0	RETIRADA AUT. PELO DIRETOR/RETIRADA AUT. PELO DIRE	-38.171,00
/24:		
0	RETIRADA AUT. PELO <b>DIRETOR</b> /RETIRADA AUT. PELO DIR	-55.125,00
0	RETIRADA AUT. PELO <b>DIRETOR</b> /RETIRADA AUT. PELO DIRE	-12.794,00
0	RETIRADA AUT. PELO <b>DIRETOR</b> /RETIRADA AUT. PELO DIRE	-73.426,00
ro/24:		
0	RETIRADA AUT. PELO <b>DIRETOR</b> /RETIRADA AUT. PELO DIRE	-40.935,00
o/24:		
	0 0 /24: 0 0	0 RETIRADA AUT. PELO DIRETOR/RETIRADA AUT. PELO DIRE  0 RETIRADA AUT. PELO DIRETOR/RETIRADA AUT. PELO DIRE  /24:  0 RETIRADA AUT. PELO DIRETOR/RETIRADA AUT. PELO DIRE  0 RETIRADA AUT. PELO DIRETOR/RETIRADA AUT. PELO DIRE  0 RETIRADA AUT. PELO DIRETOR/RETIRADA AUT. PELO DIRE  10 RETIRADA AUT. PELO DIRETOR/RETIRADA AUT. PELO DIRE  10 RETIRADA AUT. PELO DIRETOR/RETIRADA AUT. PELO DIRE  11 RETIRADA AUT. PELO DIRETOR/RETIRADA AUT. PELO DIRE

## IMPÉRIO EMPACOTADORA

RETIRADA AUT. PELO DIRETOR/RETIRADA AUT. PELO DIRE

RETIRADA ENTREGUE A RP AUT. PELO DIRETOR/RETIRADA

- 1 Os balancetes de julho a dezembro de 2024 não estão assinados pelo contador. A Vivante solicitou os balancetes assinados.
- 2 Em análise aos extratos bancários, de conta corrente e aplicação, verifica-se que, nos meses de outubro/24 a dezembro/24, a soma dos extratos bancários permanece divergindo dos valores dos balanços, bem como foi observado que não estão sendo apresentados todos os extratos bancários, nem razões bancárias para as contas sem acesso. A Vivante solicitou esclarecimentos.
- 3 Em análise aos estoques, verifica-se que, de abril/24 a setembro/24, os valores dos relatórios divergem dos valores dos balanços. A Vivante solicitou esclarecimentos.

⊕vivanteaj.com.br ⊠contato@vivanteaj.com.br

-21.526,84

-14.279.00



IMPERIO EMPACOTADORA	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24	set24
SALDO TOTAL	R\$ 444.907,76	R\$ 262.302,18	R\$ 472.408,63	R\$ 408.531,27	R\$ 408.531,27	R\$ 408.531,27
ENVIO NO FORMATO SOLICITADO	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24	set24
ENVIO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO	COMPLETO
CORRESPONDÊNCIA ENTRE RELATÓRIO ANALÍTICO E BALANÇO	abr24	mai24	jun24	jul24	ago24	set24
SALDO BP	R\$ 460.626,94	R\$ 472.408,65	R\$ 472.408,65	R\$ 146.229,09	R\$ 146.229,09	R\$ 146.229,09
CORRESPONDÊNCIA	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO	NÃO

4 - Em análise à consulta ao Serasa, verifica-se alterações nas ocorrências, destacadas a seguir em amarelo. A Vivante questionou se os valores são anteriores ou posteriores à recuperação.

IMPERIO EMPACOTADORA		Até set/24	Até jan/25
Pendências Internas	ANOTAÇÕES	NÃO CONSTAM OCORRENCIAS	NÃO CONSTAM OCORRENCIAS
	VALOR		
Pendência Pefin	ANOTAÇÕES	1	2
rendericia reiin	VALOR	\$ 9.986,70	R\$ 10.617,67
Pendência Refin	ANOTAÇÕES	1	1
rendericia keliin	VALOR	\$ 150.708,17	R\$ 150.708,17
Protesto	anotações	16	12
Protesto	VALOR	\$ 137.687,85	R\$ 96.286,49
Cheques Sem Fundo BACEN	ANOTAÇÕES	NÃO CONSTAM OCORRÊNCIAS	NÃO CONSTAM OCORRÊNCIAS
	VALOR	-	-

- 5 As DREs de julho a dezembro de 2024 não estão assinadas pelo contador. A Vivante solicitou as DREs assinadas.
- 6 A Império Empacotadora está sem funcionamento desde o exercício de 2024. Contudo, verifica-se nas DREs de 2025 que ainda há alguns valores de despesas. A Vivante questionou a que se refere.

(81) 3231-7665

CEP: 59.064-390.

(84) 3235-1054



IMPERIO EMPACOTADORA	dez24	jan25	fev25	mar25
Receita bruta de vendas e prestação de serviços	4.701.721,82	-		
Custo das vendas e dos serviços	- 4.958.673,93	-	-	-
Lucro bruto das vendas e prestações de serviços	- 256.952,11	-	-	-
Despesas operacionais	- 61.705,32	- 938, 12	- 1.181,42	- 1.424,72
Despesas comerciais	-	-	-	4
Despesas trabalhista e encargos sociais	- 8.870,69	-	-	-
Despesas gerais e administrativas	- 34.304,76	- 938,12	- 1.181,42	- 1.424,72
Despesas tributárias	- 9.713,47	-	-	
Despesas indedutiveis	- 8.816,40	-	-	•
Outras despesas operacionais	-	-	-	-
Outras receitas operacionais	-	-	-	-
Resultado antes da deprec. resul. financeiro e impostos - EBITDA	- 318.657,43	- 938, 12	- 1.181,42	- 1.424,72
Depreciação e Amortização	- 4.111,22	- 348,22	- 662,74	- 1.010,96
Despesas Financeiras	- 203.442,97	- 993,61	- 1.132,00	- 4.234,75
Receitas Financeiras	25.526,75	-	-	-
Resultado antes do imposto de renda e da contribuição social	- 500.684,87	- 2.279,95	- 2.976,16	- 6.670,43
Imposto de renda	-	-	-	-
contribuição social	-	-	-	-
Lucro (Prejuízo) líquido do exercício	- 500.684,87	- 2.279,95	- 2.976,16	- 6.670,43
INDICAÇÃO DE NECESSIDADE DE CAPITAL DE TERCEIROS	SIM	SIM	SIM	SIM